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Nyári programok az óvodában
Szõ, fon, nem takács…

Ez a ked ves vers sor ak kor ju tott eszem -
be, ami kor meg lát tam óvo dá sa in kat úgy -
mond ba rát koz ni a nép mû vé szet hez tar -
tó zó esz kö zök kel, tech ni kák kal, s gyö -
nyör köd het tem al ko tá sa ik ban. A do log
azért kü lön le ges, mert nem az óvó nõk,
ha nem a nép mû vé szet mes te re ki tün te tõ
cím mel is ren del ke zõ, iga zán el kö te le zett, 
vá ro sunk ban jól is mert „ta ní tó juk” volt a
gyer me kek nek több hé ten át. Sza bó Pál
Antalné, Évi ke óvó né ni, aki a Ba ross úti
Óvo dá ból ment nyug díj ba, egyet len ked -
ves in vi tá lás ra vál lal ta, hogy he ten te több
al ka lom mal el jön az óvo dá ba, s be ve ze ti a
gyer me ke ket e mû vé sze ti ág rej tel me i be.
A 4H prog ra munk hoz is szo ro san kap cso -
ló dó né pi mes ter sé gek kö zül a csip ke ve -
rés, körmöcskézés, druk ko lás – „min ta raj -
zo lás”, hím zés – sze re pelt a re per to ár ban,
s a gye re kek és óvó nõk lel ke sen és öröm -
mel mé lyül tek el a te vé keny sé gek ben.
Évi ke pe dig nagy-nagy tü re lem mel, oda -
adás sal, pe da gó gi ai ér zék kel tet te han gu -

la tos sá, él ve ze tes sé az együtt töl tött per -
ce ket. Szebb nél szebb al ko tá sok szü let tek, 
amit az ér dek lõ dõ gye re kek büsz kén mu -
tat tak meg szü le ik nek, óvo dás tár sa ik nak,
s hossza san me sél ték, me lyik ho gyan, mi -
vel, mi bõl ké szült, mi ben se gí tett ne kik
Évi ke né ni. Há lá san kö szön jük Évi ké nek, 
hogy el hi va tott sá gá ból sem mit sem ve -
szít ve, iga zán ér té kes te vé keny sé gek kel
gaz da gí tot ta óvo dá sa ink nyá ri prog ram -
ját, s az óvó nõk nek is se gí tett új ra ta nul ni
egy-egy mes ter fo gást, amit az el kö vet ke -
zõ idõ szak ban be tud nak épí te ni az óvo -
dai életbe, s a játszóházi programokba.

Strandolás, úszás, ha itt a nyár

Mi ma gunk is meg le põd tünk azon,
hogy pár évi Park er dei tá bo ro zás után,
im má ron 15. al ka lom mal szer vez tük meg
a víz hez szok ta tást, úszás ok ta tást a
jászboldogházi stran don óvo dá sa ink nak,
volt óvo dá sa ink nak. 

(Foly ta tás a 18. ol da lon)
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók!

Az el múlt hó nap – azt gon do lom – min den ki szá má ra

em bert pró bá ló volt. Meg kel lett küz de ni a kis sé szo kat lan 

idõ já rás sal, és emel lett na gyon sok te rü le ten kel lett vé -

gez ni sok és jó mi nõ sé gû mun kát is. A pol gár mes te ri hi -

va tal dol go zói szá má ra a leg több mun kát az Ál la mi Szám -

ve võ szé ki vizs gá lat adta, amely jú li us 3-án kez dõ dött, és

au gusz tus 3-án fe je zõ dik be. Az el len õr zé si prog ram sze -

rint az Ál la mi Szám ve võ szék vizs gál ta az ön kor mány zat

pénz ügyi gaz dál ko dá si hely ze tét és an nak sza bá lyos sá -

gát. A vizs gált idõ szak a 2009-2012. éve ket ölel te föl. Eb -

ben az új tí pu sú vizs gá la ti for má ban, ren ge teg új adat -

gyûj tés re volt szük ség, emel lett a 2012. I. fél évi be szá mo -

lót is el kel lett ké szí te nünk, amit egyéb ként csak au gusz -

tus 10-én kel lett vol na le ad nunk. Sze ret ném meg kö szön -

ni az al pol gár mes ter asszony és a pénz ügyi osz tály ve ze -

tõ jé nek és mun ka tár sa i nak jó mi nõ sé gû, fá rad ha tat lan

mun ká ját. Nap mint nap, este 18-19 órá ig dol goz tak, sõt

volt, ami kor éj sza ka és hét vé gén is folyt az elõ ké szí tõ

mun ka. A vizs gá lat ugyan még nem zá rult le, záró jegy zõ -

köny ve ok tó ber-no vem ber re fog majd el ké szül ni, de

azért az ta pasz tal ha tó, hogy ko moly, vagy sú lyo sabb sza -

bály ta lan ság, tör vény te len ség az el múlt évek ben a pénz -

ügyi területen nem volt.

Tisz telt Ol va sók!

Az el múlt hó nap ban lett fel avat va a köz ada ko zás ból

meg újult II. vi lág há bo rús em lék táb la. A plé bá nos úr ál tal

is szer ve zett mun ka le zá rult, mely re a hoz zá já ru lá so kat

én is kö szö nöm min den ki nek, hi szen eb bõl a gyûj tés bõl

mint egy 42 000 fo rint meg is ma radt. A kép vi se lõ-tes tü let

dön té se alap ján em lék táb lát kí vá nunk el he lyez ni dr. Sze -

ge di Gyu la szü lõ há zán. A meg ma radt össze get er re sze ret -

nénk for dí ta ni. A brut tó be ke rü lé si összeg 120 000 fo rint,

így ar ra ké rem a te le pü lé sen élõ ket, hogy a plusz költ sé -

gek biz to sí tá sá hoz szí ves ked je nek le he tõ sé ge ik hez mér -

ten hoz zá já rul ni. A táb la el he lye zé sé re a szep tem ber 15-i

vá ros nap ke re té ben ke rül sor. A fel aján lott össze ge ket a

„Gye re se gíts” Ala pít vány 70300053-11033516-os szám la -

szá má ra le het be fi zet ni az Újszász és Vi dé ke Ta ka rék szö -

vet ke zet ben.

Tisz telt Ol va sók!

A ko ráb ban be nyúj tott fej lesz té si pá lyá za ta ink ban vál -

to zás nem tör tént. El len ben a ne ve lé si köz pont mun ka -

tár sai ál tal elõ ké szí tés alatt áll az óvo da fej lesz té sé re irá -

nyu ló TÁMOP pá lyá zat. A pá lyá zat ban 100 mil lió fo rint

áll ren del ke zés re 100 %-os tá mo ga tás ban szak mai prog ra -

mok és tár gyi esz kö zök fej lesz té sé nek le he tõ sé gé re. Ez -

úton sze ret ném meg kö szön ni a kol lé gák mun ká ját, me -

lyet a nyá ri sza bad ság ter hé re vé gez nek el.

Az el múlt hó na pok ban a mun ka bé rek, il let ve a szo ci á -

lis tá mo ga tá sok ki fi ze té sé ben ké sés ta pasz tal ha tó. A vá ros 

fo lyó szám la ve ze tõ bank ja az Újszász és Vi dé ke Ta ka rék -

szö vet ke zet. Az uta lá sa ink raj tuk ke resz tül in dul nak el,

de az el múlt hó na pok csú szá sa it nem az õ hi bá ik okoz ták,

hi szen utá nuk még más köz re mû kö dõ bank is van a fo -

lya mat ban. Tisz táz va a fenn ál ló prob lé má kat, és ta pasz -

tal va azt a hoz zá ál lást, me lyet a ta ka rék szö vet ke zet mu ta -

tott, azt le het mon da ni, hogy a mun ka kap cso lat to vább ra

is kor rekt. Ugyan is más bank ál tal el kö ve tett idõ el to ló dás

el le né re, a ta ka rék szö vet ke zet kor rekt mó don a ké se del -

mi na pok ra ka ma tot fi zet, így azt gon do lom, hogy sen ki

ér de ke nem sé rül. Kö szön jük a hozzáállásukat.

Tisz telt Ol va sók!

A vé gé re saj nos rossz hí rek kel tu dok szol gál ni. Az

egyik ilyen, hogy a hó nap so rán is mét je lent kez tek a ga -

ráz da ele mek, így a pol gár mes te ri hi va tal elõt ti park ban

két vi lá gí tó kan de lá bert bon tot tak le az „erõs” fel te he tõ en 

fi a ta lok. A má sik rossz hír, hogy a vá ros ül tet vé nyé rõl az

el ül te tett és szé pen fej lõ dõ sü tõ tök ál lo mányt lop ják. A

kö zös ér té kek meg õr zé se ér de ké ben meg tet tük a szük sé -

ges óv in téz ke dé se ket.

A leg rosszabb hír, amit már Önök is tud nak, hogy el -

hunyt Nagy Jó zsef ko ráb bi ta nács el nö künk. Fá jó szív vel

bú csú zunk tõ le is, hi szen a csa lád nem rég vesz tet te el fe -

le sé gét. Jó zsi bá csi – mert így hív ták so kan – na gyon so kat

tett a te le pü lés fej lõ dé sé ért. Én spor to ló ként is mer tem õt

meg, de aki itt él, jól tud ja, hogy a gáz be ve ze tés, a te le fon -

há ló zat ki épí té se és az ivó víz-há ló zat meg te rem té se is az

õ ne vé hez fû zõ dik. Em lé két meg õriz zük.

Tisz telt Ol va sók!

A nyár hát ra lé võ nap ja i ra kí vá nok min den ki nek kel le -

mes idõ töl tést.

Molnár Péter
polgármester

Köszönõ levél

Öröm mel je lent he tem, hogy – mi ként sze mé lye sen is

meg ta pasz tal hat tuk – a temp lo munk fa lán lé võ, II. vi lág -

há bo rús em lék táb la fel újí tá sa, meg ál dá sa meg tör tént. Kü -

lön öröm volt meg ta pasz tal ni azt, hogy mindez – párt ál -

lás tól füg get le nül – je len tõs szá mú újszászi la kos, il let ve

szer ve zet össze fo gá sá nak kö szön he tõ. A be nyúj tott

szám lák ki egyen lí té se meg tör tént. Az át kül dött összeg bõl 

42 847 Ft meg ma radt. Ezen össze get sze ret ném vissza utal -

ni a meg fe le lõ bank szám la szám ra.

Egy ben mel lé ke lem a Re mény Ta núi c. he ti la punk

azon szá mát, amely ben a tá mo ga tók ne ve ol vas ha tó.

Egy ház köz sé günk ne vé ben is mé tel ten meg kö szö nöm

Pol gár mes ter Úr jó in du la tú tá mo ga tá sát a ne mes cél

meg va ló sí tá sá hoz, és egy ben Ön re és Újszász Vá ros Ön -

kor mány zat ára Is ten bõ sé ges ál dá sát ké rem, õszin te tisz -

te let tel

Miklós János
plébános
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Panasztétel? Feljelentés?
Bosszú?

A szo ci á lis egész ség ügyi és fog lal koz ta tá si bi zott ság el nö ke ként a 2012. jú ni -
u si Újszászi Hír adó ban ír tam egy cik ket, mely ben tu dó sí tot tam a la kos sá got
ar ról, hogy egyik vá ro si kép vi se lõnk, bi zott sá gunk tag ja, Répásiné Tóth Ro zá lia
az elõ zõ év ben (és ed dig eb ben az év ben is) csak egyet len bi zott sá gi ülé sün -
kön vett részt. Mi lyen ér de kes, hogy 2012 jú li u sá ban a Jász-Nagykun-Szolnok
me gyei Kor mány hi va tal Tör vé nyes sé gi El len õr zé si és Fel ügye le ti Fõ osz tá lya
ka pott egy „pa na szos” le ve let a bi zott sá gunk össze hí vá sá val kap cso lat ban.
Mi u tán min den bi zott sá gi ta got sze mé lye sen meg kér dez tem (hogy or vo sol ni
tud jam, ha hi bát kö vet tem vol na el), hogy õ ír ta-e a „pa na szos” le ve let, ki de -
rült, a „pa naszt” Répásiné Tóth Ro zá lia tet te. Idé zem a Kor mány-hi va tal le ve -
lé bõl: „... a bi zott sá gi ülé sek össze hí vá sá ra az ese tek nagy több sé gé ben úgy
ke rült sor, hogy a bi zott ság el nö ke, il let ve an nak he lyet te se nem egyez te tett
az ülé sek idõ pont já ról a bi zott ság va la mennyi tag já val, er re te kin tet tel a rész -
vé tel nem min den bi zott sá gi tag ré szé re biz to sí tott.” Ez rá ga lom, me lyet
vissza uta sí tok egy részt a ma gam, más részt az ügy in té zõ ne vé ben, aki min -
den egyes al ka lom mal te le fo non fel hí vott min den bi zott sá gi ta got, töb bek kö -
zött a „pa nasz te võ” kép vi se lõ nõt is, ho lott ez nem len ne fel ada ta. Ez ugyan is
nincs ben ne az Újszász Vá ros Ön kor mány za ta Kép vi se lõ-tes tü let ének
Újszász Vá ros Ön kor mány za ta Szer ve ze ti és Mû kö dé si Sza bály za tá ról szó ló
13/2010. (X. 27) ön kor mány za ti ren de let 9. § (5) be kez dé sé ben, me lyet a kép vi -
se lõ nõ is meg sza va zott. Ez a kö vet ke zõ ket tar tal maz za: „a kép vi se lõ-tes tü le ti
meg hí vót olyan idõ pont ban kell a meg hí vott nak ki kül de ni, hogy az a kép vi -
se lõ-tes tü le ti ülés elõtt leg alább 5 nap pal meg ér kez zen.” Ez vo nat ko zik a bi -
zott sá gi ülé sek re is. Az eb ben fog lal tak nak meg fe le lõ en jár tunk el. A te le fo nos 
egyez te té sek meg tör tén té re pe dig ta núk van nak. A „pa na szo son” kí vül min -
den ki meg is je lent az ülé se ken, hogy ön ként vál lalt fel ada tá nak ele get te -
gyen. Ér de kes ség még, hogy Répásiné Tóth Ro zá lia az ok ta tá si, kul tu rá lis és
sport bi zott ság nak is tag ja, s nincs tu do má som ar ról, hogy an nak a bi zott ság -
nak a ve ze tõ jé vel szem ben is pa naszt emelt vol na. Va jon ab ban a bi zott ság ban 
más hogy tör té nik az ügy in té zés? Ott több ször vett részt az ülé se ken? (Az
össze vont bi zott sá gi ülé se ken nem ezt ta pasz tal tam.) Vagy an nak a bi zott ság -
nak az el nö ke nem írt új ság cik ket, így nem pro vo kált ki egy „pa nasz té telt”?
Ter mé sze te sen a Kor mány hi va tal nak a vá lasz adás meg tör tént. Szo mo rú an
vet tem tu do má sul, hogy van nak em be rek, akik sa ját hi bá ju kat má sok ra pró -
bál ják há rí ta ni. Ener gi á in kat nem ilyen cé lok ra kel le ne for dí ta ni, hi szen a bi -
zott sá gunk nak en nél fon to sabb fel ada tai van nak, mint egyes tag ja i nak sé rel -
me, mellyel nem a bi zott ság el nö ké hez, ha nem egye ne sen a Kor mány hi va tal -
hoz fordul, feleslegesen szaporítva az ottani munkát is.

Dr. Szóró Magdolna Ruhabörze

Szep tem ber ben is meg ren de zés re ke rül a ru ha -
bör ze a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé ben 2012. 09.
01-jén 8 órá tól 11 órá ig!

Sze re tet tel vár juk azo kat, akik szí ve sen áru ba
bocsájtanák bár mi lyen mé re tû (akár fel nõtt is!) ki -
nõtt, meg unt, jó mi nõ sé gû ru há i kat, fe les le ges sé
vált já té ka i kat és hasz ná la ti cik ke i ket.

Sze ret nénk, ha elõ re je lez nék asz tal fog la lá si
szán dé ku kat a Csa lád se gí tõ Szol gá lat nál (Újszász,
Bajcsy-Zs. út 20., a CBA mel lett) sze mé lye sen, vagy 
a 06-56/552-068-as te le fon szá mon.

A bör ze alatt ado mány gyûj tést vég zünk a Csa -
lád se gí tõ- és Gyer mek jó lé ti Szol gá lat szá má ra.

Hasz nált ru ha, il let ve más jel le gû ke res ke dõk
nem árul hat ják ren dez vé nyün kön ter mé ke i ket!

A Családsegítõ- és
Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai
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M e g h í v ó
Au gusz tus 18-án 10 órá ra sze re tet tel vár juk a vá ros la kos sá gát 
a XVII. Nyílt Nem zet kö zi Láb toll-lab da Baj nok ság meg nyi tó -
já ra va la mint az ál lam ala pí tás és Szent Ist ván ki rály tisz te le té -
re ren de zett ün ne pi meg em lé ke zés re és az azt kö ve tõ ko szo rú -
zás ra Ist ván ki rály szob rá hoz a Sza bad ság tér re.

Köz re mû köd nek:

– Gonda Ad ri enn
– Tóth Ger gõ
– Bu gyi Szimonetta
– Li li om Néptáncegyüttes.

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta

Fontos telefonszámok
Rend õr ség: 107
He lyi rend õr: 06-20-572-4483
Pol gár õr ség: +36-20-538-3743

Idõsek nappali ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink: 

Ét kez te tés - napi egy sze ri me leg étel a Szász
Ven dég ház ból, ki szál lí tás sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel ada tok, ta -
ka rí tás, mo sás, be vá sár lás, ügy in té zés, se gí tõ
be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek meg tar tá -
sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis fog lal ko zás, fel ol va -
sás, be szél ge tés, kü lön bö zõ sza bad idõs te vé -
keny sé gek. 

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap okon 7-15
órá ig az 56/552-068 és a 30/816-1711 te le fon -
szám okon.

Támogató szolgálat

5052. Újszász, Bajcsy út 20.

Tel.: 56/552-068.

Ügy fél szol gá la ti idõ:

Hét fõ: 8-12-ig, 13-16-ig
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 13-16-ig
Pén tek: 8-10-ig.



Júliusi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából

Ja vá ban zaj lik a nyár, a fron tok jön -
nek-men nek, me leg van és még me le -
gebb. Eh hez pró bá lunk al kal maz kod ni
la kó ink kal és mun ka tár sa ink kal.

A hû sí tõ ita lok fo gyasz tá sa mel lett
kü lön fé le prog ra mok kal szí ne sít jük a
nya rat el lá tot ta ink ré szé re: dal kör, iro -
dal mi kör, ak ti vi tást fenn tar tó tor na,
séta. Az egyé ni igé nyek nek meg fe le lõ en 
fel ol va sás sal, ze ne hall ga tás sal, film ve tí -
tés sel, tár sas já ték ok kal igyek szünk kel -
le me seb bé ten ni szá muk ra a min den na -
po kat.

Eb ben a hó nap ban két mun ka tár -
sunk tól kö szön tünk el nyug díj ba vo nu -
lá suk al kal má ból. Szentpéteri Istvánné
Ma ri ka gon do zó nõ ként, Nagy Já nos pe -
dig gép ko csi ve ze tõ ként te vé keny ke dett 
az in téz mény ben.

Ma ri kát jú ni us 28-án bú csúz tat ták
mun ka tár sai. Ba kó Józsefné in té zet ve ze tõ
fõ nõ vér me leg sza vai könnye ket csal tak
a kol lek tí va sze mé be.

Ma ri ka kez det ben ta ka rí tó nõ ként
dol go zott az I. osz tá lyon. Nem vá lo ga -
tott a mun kát il le tõ en, mert ko ráb bi
mun ka he lye, ahol év ti ze de ken át dol go -
zott, meg szûnt, így örült, hogy itt hely -
ben új le he tõ sé get ka pott. Lel ki is me re -
tes mun ka vég zé se, a la kók hoz és a mun -
ka tár sak hoz va ló vi szo nya mi att fe let te -
sei al kal mas nak ta lál ták ar ra, hogy gon -
do zó nõ ként te vé keny ked jen to vább.
Így az tán há rom mû szak ba kez dett jár -
ni. A min den ki „Szentikéje” – mert ez a
be ce név raj ta ma radt – sok szor vál lalt
he lyet te sí tést, eset leg mû szak cse rét. Ha
be kel lett hir te len ug ra ni va la ki he lyett,
tud ták min dig, hogy õrá le het szá mí ta -
ni.

Az I. osz tály kö zös sé ge be fo gad ta,
meg sze ret te. Né hány mun ka tár sá val
mé lyebb ba rát ság is ki ala kult, amely re -
mél jük, nem fog meg sza kad ni!

Ked ves Ma ri ka! Kí ván juk, hogy éle -
ted le gyen ki egyen sú lyo zott, bol dog!
Csa lá dod, gyer me ke id, s majd le en dõ
kis uno ká id kö ré ben él vezd a nyug dí jas
na po kat! Ami a leg fon to sabb, hogy
mind ezt egész ség ben éld meg! Mi sze re -
tet tel gon do lunk Rád, és a to váb bi ak ban 
kí vá nunk min den szé pet és jót! Erõt,
egész sé get, örö mö ket és pi he nést!

Nagy Já nost so kan is me rik, fõ leg még 
a ko ráb bi idõk bõl, ami kor IFA tí pu sú te -
her au tó já val fu va ro zott. 1968-ban Szol -
no kon a MÁV Jár mû ja ví tó já ban kez dett
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dol goz ni. In nen ke rült a MÉH-hez fu va -
ros ként. Ké sõbb vál lal ko zó ként szin tén
eb bõl élt, majd 15 év után fel ha gyott ve -
le, és 2009-ben in téz mé nyünk hi va tá sos
gép ko csi ve ze tõ je lett. Nem volt ne héz
meg ked vel nünk ba rát sá gos ter mé sze te
mi att. A min den na pi be teg szál lí tás so -
rán min den ben kész ség gel se gí tett la kó -
ink nak. Ha kel lett, sok szor hét vé ge ken
fu va roz ta akár a fo cis tá kat, vagy a nép -
dal kör tag ja it. Egy-egy ki rán du lás al kal -
má val pe dig re mek han gu la tot te rem -
tett hu mo rá val. Tõ lünk úgy kö szönt el,
hogy még ren ge teg ter ve van, bír ja ma -
gát, így lesz bõ ven ten ni va ló ja. Ker tet
mû vel, fó lia sát rat gon doz, be to noz, va -
kol, és nem utol só sor ban igyek szik mi -
nél több idõt töl te ni kis uno ká já val,
Zoéval. Kí vá nunk ter vei meg va ló sí tá sá -
hoz hosszú éle tet, sok erõt, ki tar tást! Re -
mél jük, ha a to váb bi ak ban szük sé günk
lesz rá, szí ve sen vál lal még szál lí tást!

Vas utas nap al kal má ból Mol nár Sán -
dor az Újszászi Vas utas Szak szer ve zet
tit ká ra, a ko ráb bi évek hez ha son ló an el -
lá to ga tott in téz mé nyünk be. Be ve ze tõ jé -
ben meg kö szön te a je len lé võk ko ráb bi
mun ká ját, tisz te le tét és nagy ra be csü lés -
ét fe jez te ki a maga és tag tár sai ne vé ben. 
A volt vas utas dol go zók, ill. hoz zá tar to -
zó ik szá má ra ez al ka lom mal is is mer tet -
te a kü lön bö zõ se gély egye sü le tek ben
be kö vet ke zett eset le ges vál to zá so kat, a
se gély ké ré si le he tõ sé ge ket. A fel ve tõ -
dött kér dé sek re igye ke zett vá la szol ni, és 
hang sú lyoz ta, hogy bár mi kor bát ran
for dul ja nak hoz zá eset le ges prob lé má -
ik kal. Vé ge ze tül sü te ménnyel és üdí tõ -

vel lát ta ven dé gül a meg je len te ket, me -
lyet ez úton is sze ret nénk meg kö szön ni.

In téz mé nyünk nek is mét mód já ban
áll új la kók fel vé te lé re. Jú li us hó nap ele -
jén el ér te az el lá tot ti lét szám a szo ci á lis
tör vény ben meg ha tá ro zott ma xi mum
150 fõt. Vá ra ko zó in kat ér te sí tet tük az el -
lá tot ti fel vé te li lét szám stop fel ol dá sá ról.
Fé rõ hely üre se dés ese tén ér te sít jük a so -
ron kö vet ke zõ fel vé tel re vá ra ko zó sze -
mélyt.

To vább ra is fo gad juk az ér dek lõ dõk
ké rel mét az el he lye zés iránt.

El ér he tõ sé ge ink:
Tel.: 56/366-533
E-mail: idosek@pr.hu
Cím: 5052 Újszász, Akác fa út 90.
In téz mé nyünk nek, az Idõ se kért Ala -

pít vány tá mo ga tá sá val hon lap ja ké -
szült, mely nek cí me: www.zagy va par -
ti.hu

Fon tos és hasz nos in for má ci ót tar tal -
maz a hon lap in téz mé nyünk rõl.
Amennyi ben le he tõ sé gük van, lá to gas -
sa nak el a weblapra.

Au gusz tus má so dik he té ben im már
har ma dik al ka lom mal ke rül sor ar ra a
nyá ri tá bor ra, ahol az in téz mény ben
dol go zók gyer me kei, uno kái vesz nek
részt. A tá bor cél ja a ge ne rá ci ók kö zöt ti
kap cso lat erõ sí té se az el lá tot ta ink és a
gyer me kek kö zött, to váb bá se gít sé get
kí vá nunk nyúj ta ni a szü lõk nek, nagy -
szü lõk nek a gyer me kek fel ügye let ében
és sza bad ide jük hasz nos el töl té sé ben.

Nyitrainé Kiss Katalin
igazgató

és a mentálhigiénés csoport

Bûnügyi hírek
2012. jú li us 26.

Újszász:
Könnyû szer rel ju tott be a tol vaj egy

újszászi üz let be. Az el adó ugyan is tá vo -
zott a bolt ból, de a hát só aj tót el fe lej tet te
be zár ni. Az is me ret len be osont az aj tón,
és a pénz tár gé pen el he lye zett tás kát
ma gá val vit te, mely ben 63 000 Ft kész -
pénz volt.

JNSz. m-i Rendõr-fõkapitányság
sajtószóvivõje

Kézigránát a
csontok között

VILÁGHÁBORÚ: El esett ka to ná kat ta -
lál tak Újszász kö ze lé ben?

Em be ri ma rad vá nyok ke rül tek fel -
szín re Újszász kö ze lé ben vas úti ká bel -
fek te té si mun kák köz ben. A cson tok
mel lett ta lált II. vi lág há bo rús szov jet ké -
zi grá nát alap ján gya ní ta ni le he tett, hogy 
az 1944 õszén itt har co ló 2. Uk rán Front
el esett ka to ná ját rej tet te a föld mé lye. A
be je len tést kö ve tõ en a hely szín re ér ke -
zett Ku li Já nos, a Hon vé del mi Mi nisz té -
ri um kép vi se lõ je és Vla gyi mir
Anatolovics Szemigyetko, az orosz nagy -
kö vet ség el sõ tit ká ra. Ami kor tûz sze ré -
szi biz to sí tás mel lett meg kezd ték a ma -
rad vá nyok fel tá rá sát, ki de rült, nem
ilyen egy sze rû a hely zet.

Elõ ször kö rül be lül hat van cen ti mé te -
res mély ség ben egyet len csont váz ra
buk kan tak, s a fö löt te ta lált má so dik vi -
lág há bo rús ké zi grá nát alap ján fel té te -
lez ték, hogy a ma rad vá nyok össze függ -
het nek az it te ni há bo rús ese mé nyek kel.
1944 no vem be ré ben az elit ala ku lat nak
szá mí tó 4. Polizei SS pán cél grá ná tos
had osz tály ka to nái csap tak itt össze a 2.
Uk rán Front har co sa i val. A rob ba nó test
alap ján elõ ször va ló szí nû nek tûnt, hogy 
el esett szov jet ka to ná ról van szó. A rob -
ba nás ve szély mi att tûz sze ré szek biz to sí -
tot ták a te rü le tet, il let ve az újszászi
rend õr ség ré szé rõl Nagy Fe renc rend õr
törzs zász lós tar tóz ko dott a hely szí nen.

A to váb bi mun ká la tok so rán még há -
rom, ha son ló an el han tolt em ber föl di
ma rad vá nya it ta lál ták meg, ami nem
utalt sza bá lyos vég tisz tes ség re. Hár man 
egy más mel lett fe küd tek, ne gye dik tár -
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su kat rá juk dob va föl del ték el an nak ide jén. A mel let tük ta lált né met töl -
tény hü vely köz ben kér dé ses sé tet te, hogy va ló ban oro szok ról van-e szó, s
a meg ta lált gom bok ka to na vol tu kat sem tá masz tot ták alá egy ér tel mû en.
A to váb bi ku ta tás so rán sem ke rült elõ mel lõ lük had fel sze re lés.

Az el esett ka to nák mel lett ak kor ci vil ál do za tai is vol tak az it te ni har cok -
nak. Pél dá ul szov jet tank ágyú öl te meg a he lyi plé bá nost test vé ré vel és itt
tar tóz ko dó tö rök szent mik ló si kol lé gá já val együtt. Raj tuk kí vül még tu cat -
nyi he lyi la kos éle tét kö ve tel te ek kor a há bo rú. A fel tá rás be fe je zé sét kö ve -
tõ en az em be ri ma rad vá nyo kat ide ig le ne sen a he lyi te me tõ be szál lí tot ták,
sze mély azo nos sá gu kat to váb bi vizs gá lat tal pró bál ják majd meg ál la pí ta ni.

Sz. I.
Új Néplap, 2012. július 27.

Harminc év dióhéjban
Sze re tet tel kö szön töm a ked ves Ol va sót, és meg kö szö nöm, ha ér té kes ide -
jé bõl rá szán egy pár per cet e cikk elolvasására.

1982. 02. 11-én kezd tem el dol goz ni az Újszászi tsz al kal ma zá sá ban a táp-
és ter mény bolt ban. Nem volt rán tott hú sos ter mék be mu ta tó a tá pok ról, sem
a ter mény rõl. Be osz tot tak mel lém egy nyug dí jas áru ki adót, így kezd tem dol -
goz ni. Egy meg ma ga sí tott ho ked li volt az asz ta lom, egy ka ros szék re rátéve a
táskám – az volt a pénztár!

Kü lö nö sebb el kép ze lés vagy min ta nem volt ad va, hogy mi ként kell dol -
goz ni, az volt a lé nyeg, hogy a ve võ a leg messzebb me nõ kig ki le gyen szol gál -
va; meg le gyen elé ged ve a szol gál ta tás sal. Az üz let ve ze té sét tel je sen rám –
ránk bíz ta a ve ze tõ ség. So ha nem ki fo gá sol ták, hogy ho gyan vég zem a mun -
ká mat. Az én oda adó mun kám ál tal lett üz let eb bõl az épü let bõl. Így dol goz -
tam 17 évig a tsz al kal ma zá sá ban. 2000. au gusz tus 8-án meg vá sá rol tuk az
egész épü let sort, amely a vas út te rü le tén he lyez ke dik el, ami bel te rü let. Meg -
vá sá rol tam a föld hasz ná la ti jo got, ame lyet 2000. 11. 10-én a Föld hi va tal a ne -
vem re be jegy zett. Ez ar ról szól, hogy a fel épít mé nyek fenn ál lá sá ig az alat -
tunk lévõ földterület bérleti díja ki van fizetve. Így már vállalkozóként
viszem tovább az üzletet 13 éve.

30 év óta sok vissza já ró vi dé ki ve võm van, aki a mun kám mal meg van elé -
ged ve. Szol nok, Zagyvarékas, Szász be rek, Jászladány, Jászalsószentgyörgy,
Tápiógyörgye, ahon nan rend sze re sen jön nek ve võ im.

Egy-két he te már hat sze mély jött ér dek lõd ni, hogy igaz-e, hogy az üz le -
tem be fog zár ni? Az zal a ha zug ság gal tá masz tot ták alá, hogy a vas úté a te rü -
let, és így le kell bon ta nom az épü le te ket! Itt cá fo lom meg ezt a ki ta lá ci ót,
amely az üz let el len irá nyu ló rossz in du la tú pletyka, és valótlan dolog.

To vább ra is vá rom sze re tet tel ked ves vá sár ló i mat!

Steinmacher Jánosné

Szép napjaim a klubban
Az Újszászi Idõ sek Nap pa li El lá tá sa jú li us 24-én Vágóné Ró zsi ka ve ze té sé vel
ki rán du lást szer ve zett a mart fûi gyógy für dõ be. Na gyon örül tem a le he tõ ség -
nek, én még ilyen he lyen nem vol tam. A klub ve ze tõ és a fi a ta labb kor osz tály
gon dos kod tak a ma ga te he tet len idõs em be rek rõl, ami pél da ér té kû le het
min den ki szá má ra. A klub tag ok is se gí tet tek, össze tar tot tunk, fi gye lem mel
kí sér tük egy mást. Aján lom az újszászi egye dül élõ em be rek nek, hogy mi nél
töb ben jöj je nek er re a ba rát sá gos, jó hely re, hi szen itt sze ret jük egy mást, s
tud va le võ, hogy az em ber ott ér zi jól ma gát, ahol szeretetet, megértést,
segítséget kap. Re mé lem, lesz még kirándulásuk is, amit nagyon várok.

Kö szö nöm Vágóné Ró zsi ká nak és az összes klub tag nak a jó sá gu kat.

Helle Imréné
Rákóczi út 18.

Életrajzi vázlat Bodnárné
Szabó Gabriella

nyugalmazott általános
iskolai igazgatóról

„Az or szág nak, a ha zá nak egyik leg fon to sabb kér dés az,
hogy ki ne ve li, és ho gyan ne ve li a jö ven dõ ge ne rá ci -
ót.”(Füst Mi lán, író, költõ)

Újszászon is ko lai ok ta tás ról elõ ször 1781-tõl ta lá -
lunk for rást Polónyi Mar git: „Újszászi Kos suth úti Is -
ko la tör té ne te” cí mû kéz ira tá ban. A Ró mai Ka to li kus 
Egy há zon be lül el kez dett, s idõ köz ben vál to zó ke re -
tek kö zött má ig fo lyó is ko lai ta ní tást 1851-tõl szá mít -
juk a te le pü lé sen.

Hosszú ide je fog lal ko zom Újszász is ko la tör té ne -
té vel. Újszász min den ko ri ta ní tói je len tõ sen hoz zá -
já rul tak a te le pü lés szel le mi sé gé nek gya ra pí tá sá -
hoz, az itt élõk tu dá sá nak fej lesz té sé hez. Vá ro sunk
tör té ne té ben ér de mük örök és el évül he tet len.

Ku ta tó mun kám ered mé nye ként, Újszász köz -
igaz ga tá si te rü le tén 1851-tõl nap ja in kig szá mít va,
232 fõ ne ve lõ-ok ta tó sze re pel nyil ván tar tá som ban.
Kö zü lük 112-en már nem él nek.

Bodnárné Sza bó Gab ri el la volt az el sõ olyan is ko -
la igaz ga tó Pál And rá son kí vül,
aki Újszászon szü le tett. Ér de -
kes, hogy elõt te min dig fér fi
igaz ga tók áll tak az is ko la élén.

Bodnárné Sza bó Gab ri el la
nyu gal ma zott ál ta lá nos is ko lai
igaz ga tó 1946. 08. 21-én szü le -
tett Újszászon. Apai ágon szü -
lei, nagy szü lei MÁV dol go zók
vol tak, így hát vas utas szü lõk
gyer me ke. Édes any ja Kõ vá ri
Er zsé bet (Újszász, 1923. 12. 15.), aki 1945. 10. 15-én
Sza bó Sán dor ral (Újszász, 1920. 12. 14.) kö tött há zas -
sá got. Élet kö zös ség ük bõl két gyer mek szü le tett:
Gab ri el la és Sán dor (1953. 07. 16.).

Édes any ja az újszászi szo ci á lis ott hon dol go zó ja
volt az in téz mény fenn ál lá sa óta. 1980-ban, mint
osz tá lyos fõ nõ vér vo nult nyug ál lo mány ba, de azt
kö ve tõ en még – 1980–1990 kö zött – az Idõ sek Nap -
kö zi Ott ho ná nak ve ze tõ je volt. Az Akác fa úton, a
még me men tó ként (em lé kez te tõ jel ként) meg le võ
Kõ vá ri csa lá di ház ban él.

Mi u tán tu do mást sze rez tem Sza bó Gab ri el la
édes any ja ki lé té rõl, erõs kész te tést érez tem, hogy
em lí tést te gyek test vér öccsé rõl, Kõ vá ri Jó zsef rõl
(Újszász, 1931. 11. 21.), aki az 1940-es évek vé gé tõl jó
né hány éven át az újszászi lab da rú gó csa pat ki emel -
ke dõ bal szél sõ je volt. Akik lát ták ját sza ni, ne tán még 
lab da rú gó tár sa is le he tett, mint ma gam is, máig nem 
fe lejt jük át la gon fe lü li gyors, ener gi kus, gól erõs, kre -
a tív já té kát. Örü lünk, hogy 81 éven túl, kö zöt tünk él 
az Akác fa ut cá ban.

Sza bó Gab ri el la édes ap ja MÁV dol go zó volt
1946-tól 1980. 10. 21-ig, ko rai ha lá lá ig, mely az egész
csa lá dot meg ráz ta. Fiuk, ifj. Sza bó Sán dor Szol no -
kon dol go zik, ott la kik fe le sé gé vel és leg ki sebb lá -
nyuk kal.

Bodnárné Sza bó Gab ri el la má so dik há zas sá gá -
ban él. Elsõ fér je Bakó Lász ló volt, aki tõl 1988-ban el -
vált. A há zas sá guk ból egy fiú gyer mek szü le tett
(1974. 10. 21.). Bakó Krisz ti án a Ju hász Gyu la Ta nár -
kép zõ Fõ is ko lán bi o ló gia-föld rajz ta ná ri ké pe sí tést
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szer zett. Azt kö ve tõ en az Ál lam igaz ga tá si
Fõ is ko la igaz ga tás szer ve zõ sza kán má sod -
dip lo mát szer zett. Egy évet dol go zott ta -
nár ként, majd köz tiszt vi se lõ ként te vé -
keny ke dett az újszászi pol gár mes te ri hi -
va tal ban. 2005 óta al jegy zõi, jegy zõi po zí -
ci ó ban dol go zik. Hob bi ja az írás, több
köny ve meg je lent or szá gos ter jesz tés ben.
Je len leg a kis új szál lá si Szalay Könyv ki adó
szer zõ je is.

Sza bó Gab ri el la, 2001. 04. 11-én új há -
zas sá got kö tött Bod nár Jenõ bu da pes ti la -
kos sal, aki nek ez szin tén a má so dik há zas -
sá ga. Õ is nyug dí jas. Elsõ há zas sá gá ból
egy gyer me ke szü le tett: ifj. Bod nár Jenõ,
aki a Du na új vá ro si Fõ is ko lán vég zett, és
az ott mû kö dõ HANKOOK gyár ban dol -
go zik ké pe sí té sé nek meg fe le lõ en.

Sza bó Gab ri el la ta nul má nya it az
újszászi ál ta lá nos is ko lá ban kezd te, majd a 
me zõ tú ri Te le ki Blan ka Le ány gim ná zi um -
ban érett sé gi zett (1964). Sze ge den, a Jó zsef 
At ti la Tu do mány egye tem Böl csé szet tu do -
má nyi Ka rán ma gyar-orosz sza kos hall ga -
tó volt (1965-1968). 1975-ben ta ní tói ké pe -
sí tést szer zett Jász be rény ben a Ta ní tó kép -
zõ Fõ is ko lán. 1997-1999 kö zött el vé gez te
Bu da pes ten a Mû sza ki Egye tem Ter mé -
szet- és Tár sa da lom tu do má nyi Ka ra Köz -
ok ta tás-ve ze tõi Sza kát.

Min dig pe da gó gus akart len ni, és az zá
is vált. Szí ve sen idé zi a bra zí li ai író, al ki -
mis ta Paulo Coelho sza va it: „…légy az, aki 
sze ret nél, mert csak egy éle ted van, s csak
egy le he tõ sé ged, hogy olyan dol go kat csi -
nálj, amit sze ret nél!” Kez de tek tõl fog va el -
hi va tott ság jel le mez te pe da gó gi ai mun ká -
ját. A gyer mek sze mé lyi sé gé nek tisz te let -
ben tar tá sa, az egyén re sza bott sok ol da lú
ké pes ség fej lesz tés ve zérel ve it kö vet te.

Pe da gó gus pá lyá ját 1971-ben kezd te a
zagyvarékasi ál ta lá nos is ko lá ban. 1976-tól
nyug díj ba vo nu lá sá ig a Vö rös mar ty Mi -
hály Ál ta lá nos Is ko lá ban fej tet te ki fi gye -
lem re mél tó, ma ra dan dó te vé keny sé gét.
1976-tól 1992-ig ál ta lá nos is ko lai ta ní tó -
ként mû kö dött. Ez idõ alatt az el sõk kö zött 
kezd te el a tan tárgy cso por tos ok ta tást és a
Nyel vi Iro dal mi Kom mu ni ká ci ós prog ram 
be ve ze té sét. 1992-tõl 1995-ig ál ta lá nos
igaz ga tó he lyet tes ként, majd meg bí zott
igaz ga tó ként, 1996-tól 2006-ig igaz ga tó -
ként irá nyí tot ta az is ko lá ban fo lyó mun -
kát. Idõ köz ben szám ta lan fel ké szí tõ tré -
nin get, ve ze tõ kép zõ tan fo lya mot vég zett,
hogy meg fe lel jen az egy re nö vek võ el vá -
rá sok nak, a köz ok ta tás ban be kö vet ke zett
vál to zá sok nak. Ki emel ke dõ mód szer ta ni
is me re tek kel ren del ke zett a nyelv, az iro -
da lom és a kom mu ni ká ció te rü le tén. Sok
Nyel vi Iro dal mi és Kom mu ni ká ci ós
(NYIK) ne ve lé si fel ké szí tõ tan fo lya mot,
to vább kép zést ve ze tett a me gyé ben. Éve -
ken ke resz tül nép sze rû sí tet te a Zsol nai
prog ra mot a Ta ní tók Nyá ri Aka dé mi á ján.
Szak mai rá ter mett sé gét bi zo nyít ja, hogy
kö zel egy év ti ze dig volt a
Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Pe da gó gi -
ai In té zet szak ta nács adó ja, szak ér tõ je, és
az Észak-Alföldi Ré gió Nyel vi Iro dal mi
Kom mu ni ká ció szak ér tõ je.

Ve ze tõi mun ká ját, az ér té kek és ha gyo -
má nyok mel lett, a meg úju lás ve zé rel te, de

tud ta, a vál to zá sok mö gött ott van a múlt
ta pasz ta la ta, az elõ zõ is ko la igaz ga tók lel -
ki is me re tes mun ká ja. Az ak ko ri 47 fõs ne -
ve lõ tes tü let az ok ta tás ügy egyik ne héz
idõ sza ká ban dol go zott együtt. Fel kel lett
ké szül ni a Nem ze ti Alap tan terv be ve ze té -
sé re, he lyi tan ter vek, pe da gó gi ai prog ram
el ké szí té sé re, a Köz ok ta tá si Mi nõ ség fej -
lesz té si Prog ram ra; majd azt meg al kot ni
és az ab ban fog lal tak sze rint vé gez ni a ne -
ve lõ-ok ta tó mun kát úgy, hogy min dig a
ta nu lók ké pes sé ge i nek fej lesz té se áll jon a
kö zép pont ban. Ilyen fel ada tok meg va ló sí -
tá sa ér de ké ben kü lö nös gon dot for dí tott a
hu mán erõ for rás fej lesz té sé re. Az ön kép -
zést, pe da gó gu sok to vább ta nu lá sát tu da -
to san, terv sze rû en fej lesz tet te. A hi ány -
sza kok ból töb ben sze rez tek ké pe sí tést,
pld: né met, an gol, be széd fej lesz tõ, szá mí -
tás tech ni ka, in for ma ti ka, moz gó kép és
mé dia is me ret, stb. te rü le ten. Ki tar tás sal,
fe le lõs ség gel dol go zott az in téz mény mû -
köd te té sé ért, a ta nu ló kért, kol lé gá i ért. Ve -
ze tõi szem lé le tét a hu má num, a de mok rá -
cia jel le mez te.

Ki emelt fi gyel met for dí tott a te het ség -
gon do zás ra. Az esély biz to sí tás sok ré tû
mun ká ját, az in teg rá ci ós fel ké szí tést át fog -
ta, irá nyí tot ta.

Igaz ga tói cik lu sai alatt volt az is ko la a
Nem ze ti At lé ti kai Prog ram mû hely is ko lá -
ja (1999.), a szol no ki Te át rum Mû vé sze ti
Is ko la te lep he lye (2000-2005), több kis tér -
sé gi akk re di tált to vább kép zés, be mu ta tó
órák hely szí ne.

Igaz ga tói mun kás sá ga utol só éve i ben
még részt vett az újon nan fel épült is ko la
ter ve zé sé ben.

Újszász kö zé le té ben is fo lya ma to san
részt vett, így az 1999-ben ala kult Együtt
Újszászért Egye sü let egyik ala pí tó tag ja
lett, ak kor még Ba kó Lászlóné Sza bó Gab -
ri el la né ven. 2004-ig az egye sü let tit ká ra,
2004-tõl nap ja in kig Bodnárné Sza bó Gab -
ri el la né ven, a ci vil szer ve zet el nö ke. E
tiszt sé gé ben, a vá ros ér té ke i nek meg óvá -
sá ért, gaz da gí tá sá ért, a hát rányt szen ve -
dõk élet mi nõ sé gé nek ja ví tá sá ért mun kál -
ko dik.

Bodnárné Sza bó Gab ri el la mun kás sá -
gát több eset ben el is mer ték. 1985: Ma gyar
Út tö rõk Szö vet sé ge Or szá gos Ta ná csá nak
di csé rõ ok le ve le; 1988: Mû ve lõ dé si Mi -
nisz ter di csé rõ ok le ve le; 2005: Újszász Vá -
ros Ki sebb sé gi Ön kor mány zat Ki sebb sé gi
díj; 2006: PRO URBE Újszász Díj.

Gon dol kod tam, mi vel fe jez het ném be
Bodnárné Sza bó Gab ri el la élet raj zi váz la -
tát, amely in kább te kint he tõ mun ka rajz -
nak. Be val lom, rég óta fog lal koz tat egy em -
lék mû fel ál lí tá sa a hal ha tat lan újszászi ta -
ní tók, óvó nõk ré szé re. Kép ze let ben ma -
gam elõtt lá tom a tisz te le tet, a meg be csü -
lést, ér zel mi töl te tet szim bo li zá ló mû al ko -
tást, ame lyen a hal ha tat lan ta ní tók kö zött
ol va som ne vét, és fel idé zem mé lyen ülõ
si ke res pe da gó gu si te vé keny sé gét.

Varga Ferenc
Újszász díszpolgára

A 40 éves Szabadság
Horgász Egyesület

története
(rész le tek)

Az egyesület alapítása

A jászalsószentgyörgyi Pe tõ fi Mg.TSz
(to váb bi ak ban: MGTSZ) a szász ber ki ha las -
ta vat 1970-ben le ha lász ta, mely után a víz -
te rü let sza ba don (el len õri zet le nül) hor -
gász ha tó vá vált. A bel víz csa tor na ként és
-tározóként funk ci o ná ló víz te rü let ke ze -
lõ je a víz ügyi igaz ga tó ság volt, tar tós hor -
gá sza ti hasz no sí tá sá ra azon ban csak szer -
ve zett jo gi ke re tek kö zött nyílt le he tõ ség.
Ezért né hány lel kes újszászi 1971-ben el -
ha tá roz ta, hogy ezt a le he tõ sé get ki hasz -
nál va, szervezett formába tömörítik a
helyi horgászokat, egyesületet hoznak
létre.

A szer ve zõ bi zott ság tag jai: Joó Jó zsef,
Soós Jó zsef, Szurmai Ist ván és Ve res De -
zsõ meg ke res ték Nász Im rét, az ál ta lá nos
is ko la igaz ga tó ját az ala pí tás ügyé ben, aki 
a kez de mé nye zés élére állt.

Az új egye sü let lét re jöt tét Barta Im re,
az újszászi Sza bad ság Me zõ gaz da sá gi
Szö vet ke zet (to váb bi ak ban: TSZ) el nök he -
lyet te se is szor gal maz ta, és ja va sol ta,
hogy a TSZ ne ve után a szer ve zet ne ve
Sza bad ság Hor gász Egye sü let (to váb bi ak -
ban: HE) legyen.

1971. ok tó ber 9-én a szer ve zõ bi zott ság
ala ku ló ülést tar tott a mû ve lõ dé si ház ban. 
Nagy Jó zsef ta nács el nök 2 000 Ft tá mo ga -
tást biz to sí tott az egye sü let nek, ez ké pez -
te a gaz dál ko dás alap ját, eb bõl kezd te
meg 1972-ben a HE a mû kö dé sét, a szük -
sé ges anya gok, tár gyi esz kö zök be szer zé -
sét, majd késõbb a haltelepítéseket.

1972 már ci u sá ban Nász Im re és Soós
Jó zsef az egye sü let mû köd te té sé nek el in -
dí tá sá val, jo gi és ad mi niszt rá ci ós te en -
dõk kel kap cso la tos meg be szé lé sen vett
részt Bu da pes ten a MOHOSZ-nál. Az új
szer ve zet lét re jöt tét engedélyezték,
regisztrálták.

Ez után újabb – tiszt ség vi se lõ vá lasz tó
– ülést tar tott a szer ve zõ bi zott ság. A HE
ala pí tó i nak a két ülé sen részt vett hor gá -
szo kat te kint jük (név sze rint lásd alább), no -
ha szá mos hor gász még ugyan eb ben az
év ben be lé pett az egye sü let be, és így az
1972-es év vé gé re a tag lét szám
megközelítette a 30 fõt.

Az egye sü let ala pí tó tag jai:

An tal Ist ván, Ba logh Mi hály, Barta Im -
re, Fe hér Já nos, Joó Jó zsef, Nász Im re, Pa -
lás ti And rás, Soós Jó zsef, Szórád Er nõ,
Szurmai Ist ván, Tarcsa Jó zsef és Veres
Dezsõ.

Az ala pí tó ta gok mel lett nem fe led kez -
he tünk meg két pár to ló tag (Müller Ist -
ván a KTSZ el nö ke és Var ga Já nos) tá mo -
ga tá sá ról sem.
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Az egye sü let el sõ tiszt ség vi se lõi Nász 
Im re el nök mel lett a már em lí tett szer ve -
zõ bi zott ság tag jai vol tak: Joó Jó zsef tit kár; 
Ve res De zsõ gaz da ság ve ze tõ; to váb bá
Soós Jó zsef és Szurmai Ist ván el nök sé gi
ta gok. Nász Im re egy év el tel té vel az ál ta -
lá nos is ko la át szer ve zé se mi att nem tud ta 
to vább vál lal ni a HE ve ze té sét, ezért az
elnöki feladatokat Balogh Mihály vette át.

Az egyesület saját horgászvizei

Az 1986-os MOHOSZ nyil ván tar tó lap
sze rint ere de ti leg 23,0 ha-os szász ber ki
Zagy va holt ág – mai ne vén Újszászi
Zagy va-holt ág (Szász ber ki-holt ág) – a
TSZ hasz no sí tá sá ban állt. Az 1970-es le ha -
lá szást kö ve tõ en a HE és a TSZ kö zött
1972. au gusz tus 26-án kö tött meg ál la po -
dás ér tel mé ben a víz te rü let az egye sü let
szá má ra bér be adás ra került, kizárólagos
horgászati hasznosításra.

A holt ág 1974-tõl rend sze res ha la sí tás
alatt áll, kez det ben nagy hang súlyt ka -
pott a nö ven dék ál lo mány ki he lye zé se.
Az el sõ évek ben a ho rog érett ha lak mel -
lett te le pí tés re ke rült 620 kg nö ven dék
ponty, 3 ezer db elõ ne velt csu ka és 4 ezer
db elõ ne velt sül lõ iva dék, to váb bá ezer
egy nya ras és további 105 kg-nyi amur
ivadék.

Az 1970-es és 80-as évek fo lya mán az
MGTSZ több ször meg kí sé rel te a víz te rü -
le ten a hor gá sza ti te vé keny ség meg szün -
te té sét, mely ve szélyt vé gül sikerült
elhárítani.

Az 1990-es évek ben vég be ment kár -
pót lás és föld osz tás nyo mán az egy ko ri
MGTSZ te rü le te it ki mér ték, a holt ág mel -
let ti te rü le tek több sé ge – így az egy kor el -
árasz tott öv zá tony te rü le te is – ma gán tu -
laj don ba ke rült. A vízterület 5,66 ha-ra
zsugorodott.

Az el múlt négy év ti zed so rán, a víz -
ügyi szer vek kel együtt mû kö dés ben, több 
al ka lom mal tör tént a holt ágon kot rás
vagy lo ká lis iszaptalanítás. A holt ág el -
sõd le ges funk ci ó ja ma is a belvíztározás.

Az Újszász bel te rü le tén lé võ Nagy ker -
ti-tó ere de ti leg 1,54 ha-os víz te rü let volt.
Tu laj do no sa a Ma gyar Ál lam, mely nek
kép vi se lõ je 1973. de cem ber 11-én ír ta alá
a ke ze lõi jog át adá sát a HE szá má ra. A
víz te rü let fe nék szint je a mel let te hú zó dó
bel víz csa tor na fe nék szint je fö lött volt,
ezért a víz el szi vár gá sa mi att ál lan dó víz -
pót lás ra szo rult. A fenn tar tá sa a rend szer -
vál tás kör nyé kén nem volt to vább fi nan -
szí roz ha tó, a hor gá sza ti hasz no sí tás meg -
szûnt, a terület magántulajdonba került,
és lecsapolása után részben feltöltötték.

A Zagy va bal part ján, a men tet len hul -
lám tér ben ta lál ha tó Park er dõ ben volt a 2
ha-os Er dei-tó. A vál to zó, 1-4 mé ter mély -
sé gû víz te rü let hor gá sza ti hasz no sí tá si jo -
go sult sá gá nak meg adá sát 1974 má ju sá -
ban ké rel mez te a HE, mely nek jó vá ha -
gyá sát kö ve tõ en ponty, com pó, ká rász és
hal men tés bõl szár ma zó iva dék ke rült te -
le pí tés re a tó ba. A men tet len hul lám tér -
ben va ló el he lyez ke dés azon ban nem tet -
te le he tõ vé a víz te rü let fenn tar tá sát, így

az egyesület néhány év elteltével annak
feladására kényszerült.

1981-ben nem si ke rült a TSZ jó vá ha -
gyá sát meg sze rez ni az újszászi sport pá -
lya mel let ti anyag nye rõ hely hor gász tó vá 
tör té nõ ala kí tá sá hoz, így a HE Újszász
köz igaz ga tá si te rü le tén sa ját hor gá sza ti
hasz no sí tás ban lévõ vízterület nélkül
maradt.

A tisztségviselõi ciklusok és az
egyesület történetének fontosabb

állomásai

Az 1973 – 1978 kö zöt ti idõ szak ban a
HE el nö ke Ba logh Mi hály. A cik lus alatt
szá mos sze mé lyi vál to zás tör tént a tiszt -
ség vi se lõk kö zött (szin te min den év ben tar -
tot tak tiszt ség vi se lõ vá lasz tást), az el nök és a 
tó gaz da (Ve res De zsõ) sze mé lye azon ban 
nem vál to zott. Az el nök he lyet tes tiszt sé -

get Müller Ist ván és Tarcsa Jó zsef, a tit ká ri 
tiszt sé get Ba logh Jó zsef, Dóra Ist ván,
Nász Imre és Sza bó Mi hály, a pénz tá -
ros/gaz da ság ve ze tõ tiszt sé get Czétényi
Lász ló, Tarcsa József, Tarcsa Józsefné,
Tóth Gábor és Vágó József töltötte be.

Az 1976. feb ru ár 22-i köz gyû lés az 5 fõs 
ve ze tõ sé get ki bõ ví tet te 7 fõ re Kaló And -
rás víz vé del mi és kör nye zet vé del mi fe le -
lõs sel, va la mint Stenczner Fe renc ifjúsági
felelõssel.

A ve ze tõ ség mel lett két ál lan dó bi zott -
ság mû kö dik az egye sü let ben.

A 3 fõs El len õr zõ Bi zott ság (az egyes
tiszt ség vi se lõi cik lu sok alatt Szám ve võ
Bizottság né ven is fel buk kant a hi va ta los do -
ku men tu mok ban, ma Fel ügye lõ Bi zott ság)
tag jai e tiszt ség vi se lõi cik lus ban: Ve res Já -
nos el nök le te mel lett Far kas End re, Mik -
lós Im re (utób bi Tóth Gá bort vál tot ta
1976-ban). (Meg jegy zés: az El len õr zõ Bi zott -
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Társadalmi munka a Szászberki holtágon az 1970-es években
(Archív fotók: Balogh Mihály, Csekõ Ferenc és Tarcsa József fényképgyûjteményébõl)

A szászberki holtág ma
(Fotó: Pap Gábor)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

ság csak az 1975-ös köz gyû lé sen ke rült
megválasztásra.)

A szin tén 3 fõs Fe gyel mi Bi zott ság tag -
jai: An tal Ist ván el nök le te mel lett Fe hér
Já nos és Kaszanyi István.

Az egye sü let tag lét szá ma az elsõ két
év ben 30 fõ kö rü li volt, majd rob ba nás -
sze rû nö ve ke dés nek in dult. 1974 vé gén
60 fel nõtt és 21 if jú sá gi tag ja, 1975-ben
már 124 fel nõtt és 29 if jú sá gi tag ja van az
egye sü let nek (to váb bá 41 gyer mek hor -
gászt is tar tal maz az ekkori nyilván -
tartás).

Az újszászi hor gá szok mel lett szá mos
tag lé pett be az egye sü let be a kör nye zõ
te le pü lé sek rõl (Szász be rek, Zagyvarékas,
Szol nok, Jászladány és Jászalsószent -
györgy), sõt bu da pes ti és gyömrõi il le té -
kes sé gû tag ja ink is vol tak ebben az idõ -
szakban.

Az egye sü let tag jai a sa ját víz te rü le tek
mel lett a Zagy ván és a Táp ión is hó dol -
hat tak szen ve dé lyük nek.

A HE tör té ne te so rán meg tar tott hor -
gász ver se nyek kö zül az 1976. jú li us 25-i
ver seny rõl szár ma zik a leg ko ráb bi írá sos
em lék. Er re 26 hor gász ne ve zett, a ver -
seny a mos ta ni gya kor lat tól el té rõ en csak
fel nõtt ka te gó ri á ban ke rült ki írás ra, és az
el sõ öt he lye zet tet dí jaz ták. A ver senyt
Tarcsa Jó zsef nyer te Terék Lász ló, Miklós
Imre, Vasas József és Tóth Gábor elõtt.

Az 1979 – 1984 kö zöt ti tiszt ség vi se lõi
cik lus so rán a HE el nö ke Ve res Já nos lett,
aki 14 éven ke resz tül ve zet te az egye sü le -
tet. Az al el nök elõbb Tarcsa Jó zsef, majd
1980-tól Mik lós Imre, a tit kár elõbb Dóra
Ist ván, majd 1980-tól Ba logh Jó zsef, a
pénz tá ros/gaz da ság ve ze tõ elõbb Czé -
tényi Lász ló, majd ha lá la után Szurmai
Istvánné lett, a tó gaz da Ve res De zsõ ma -
radt. Kaló And rás víz vé del mi és kör nye -
zet vé del mi fe le lõst, va la mint Stenczner
Fe renc if jú sá gi felelõst a közgyûlés is -
mételten megválasztotta.

Az El len õr zõ Bi zott ság el nö ke elõbb
Nagy Gá bor, majd Volter Fe renc, tag ja i -
ról nem ma radt feljegyzés.

A Fe gyel mi Bi zott ság el nö ke Kaszanyi
Ist ván, tag jai Fe hér Já nos és Sza bó
Mihály.

A HE tag lét szá ma to vább duz zadt,
1981-ben 259 fõ fel nõtt és if jú sá gi tag gal
ren del ke zett, 50 fõs gyer mek lét szám
mellett.

Az új ve ze tõ ség re szá mos fel adat várt.
Több egye sü le ti tag ak tív rész vé te lé vel
ek kor épült meg (1978-1979) az ál la mi tu -
laj don ban lé võ Újszász, Sza bad ság té ri in -
gat la non az egy ko ri hor gász iro da (amely
az ön kor mány za ti fej lesz té sek mi att 2009-ben
le bon tás ra ke rült).

A Nagy ker ti-tó ki ala kí tá sa is eb ben az
idõ szak ban fe je zõ dött be. Az Ady End re
út fe lõl – bal eset vé del mi okok mi att – ke -
rí tés lé te sült, a tó víz pót lá sát biz to sí tó
elekt ro mos szi vattyú számára szi -
vattyúház épült.

Ez zel pár hu za mo san elõbb az
MGTSZ-szel kel lett meg küz de ni is mé tel -
ten a szász ber ki holt ág hasz no sí tá sá ért,
ugyan is vad ka csa ki lö võt akar tak itt lé te -
sí te ni. Majd a víz ügyi szer vek okoz tak

kárt a holt ág hal ál lo má nyá ban, mi vel egy
bel vi zes té li idõ szak ban ki szi vattyúz ták a
víz nagy ré szét a jég alól, az óri á si hal -
pusz tu lás ra a jég vesz te után de rült fény.
Az el pusz tult ha lak, köz tük a kö zel 30 ki -
lós har csák el len té te le zé se ként a víz ügy
jelentõs mennyiségû ponty telepítésével
kártalanította az egyesületet.

Ez az az idõ szak, ami kor az egye sü let
be kap cso ló dott a ver seny sport ba. Az öt -
fõs ver seny csa pat össze té te le fo lya ma to -
san vál to zott, tag jai vol tak: Balaska Lász -
ló, Mik lós Im re, Szórád Er nõ, Tarcsa Jó -
zsef, Tarcsa Józsefné, Tóth Gá bor, Ve res
Já nos. A ver seny csa pat leg je len tõ sebb
ered mé nye a MOHOSZ Szol nok Me gyei
IB ál tal ren de zett „B” ka te gó ri á jú Hal fo gó 
Csapatbajnokságon elért 3. helyezés
1982-ben.

Az után pót lás ne ve lés na gyon fon tos -
sá vált a HE éle té ben. Nem csu pán az új
ta gok vizs gáz ta tá sa tör tént hely ben, ha -
nem a gyer mek kor osz tály szá má ra is
rend sze res hal- és hor gá sza ti is me re ti fel -
ké szí tést tar tot tak. A nyá ri szün idõ ben a
Ti sza men tén szer ve zett hor gász tá bo rok,
és a me gyei gyer mek hor gász ver se nyek
rend sze res részt ve või vol tak az újszászi
gyer mek hor gá szok. E fel ada tok el lá tá sá -
ban Stenczner Ferenc és Tarcsa József
elévülhetetlen érdemeket szerzett.

Az 1985 – 1990 kö zöt ti cik lus nem min -
den tiszt ség vi se lõ jé rõl van fel jegy zés, így
csak az is mer te ket kö zöl jük. Az egye sü let
el nö ke is mé tel ten Ve res Já nos. Az al el nök 
Mik lós Imre, a tit kár Volter Fe renc, a
pénz tá ros/gaz da ság ve ze tõ Szurmai
Istvánné, a tó gaz da Ve res De zsõ, az if jú -
sá gi fe le lõs Stenczner Fe renc. Az El len õr -
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zõ Bi zott ság el nö ke Tóth Gá bor, tag ja
Egyed Jó zsef, a Fe gyel mi Bizottság elnöke 
Szabó Mihály, tagja Fehér János.

A HE tag lét szá ma sta bi li zá ló dott, jel -
lem zõ en 200 fõ kö rü li fel nõtt tag mel lett
30-40 if jú sá gi tag és hoz zá ve tõ leg 50 gyer -
mek hor gász tar to zott az egyesülethez.

1991 – 1992 kö zött az egye sü let el nö ke
is mé tel ten Ve res Já nos lett, aki a tiszt ség -
vi se lõi cik lust nem töl töt te ki, az 1993. év
ele ji köz gyû lé sen, 14 év nyi el nö ki mun ka
után le mon dott. Az el nök he lyet tes Tóth
Gá bor, a tit kár Volter Fe renc, a gaz da ság -
ve ze tõ Szurmai Istvánné, a tó gaz da Kaló
György, az if jú sá gi fe le lõs Stenczner Fe -
renc, a kör nye zet vé del mi fe le lõs Pá lin kás
Gyu la. A Fel ügye lõ Bi zott ság el nö ke
Egyed Jó zsef, tag jai Joó Jó zsef és Nagy
Gá bor. A Fe gyel mi Bi zott ság el nö ke Pap
Gá bor, tag jai Csekõ Fe renc és Sza bó Mi -
hály. Az el nök le mon dá sá val a tiszt ség vi -
se lõk man dá tu ma is meg szûnt. Ezért elõ -
re ho zott tiszt ség vi se lõ vá lasz tás tör tént
1993. év ele jén. Az új el nök is mé tel ten a
HE elsõ elnöke, Nász Imre lett, aki
azonban csak 2 évre vállalta az elnöki
feladatok ellátását.

A HE ke re te in be lül ak tív élet folyt a
80-as 90-es évek for du ló ja kör nyé kén.
Éven te há rom ver seny ke rült meg szer ve -
zés re. Az egyik a Szász ber ki holt ágon má -
ig ha gyo má nyos hal fo gó ver seny, a má -
sik a Zagy va fo lyó újszászi kas tély alat ti
sza ka szán, a 32-es fõ út híd já nál, a har ma -
dik ver seny pe dig az éj sza kai Va dász-
Hor gász hor gász ver seny (szá mos egye sü le -
ti tag egyút tal a he lyi va dász tár sa ság tag ja is
volt). A zagyvai ver se nyek szer ve zé se Ve -
res Já nos le mon dá sa után meg szûnt, az
utol só éj sza kai ver seny pe dig 1994-ben
volt. Nász Im re el nök sé ge ide jén hor -
gász ma já list (fõzõ- és ügyességi ver -
senyekkel) szerveztek a Szász ber ki- holt -
ágon.

Az öt éves cik lus ma ra dék há rom évé re 
új tiszt ség vi se lõ vá lasz tás ra ke rült sor
1995-ben. Az 1995 – 1997 kö zöt ti tiszt ség -
vi se lõi cik lus so rán az egye sü let el nö ke
Si mon Já nos, az el nök he lyet tes Jász Zol -
tán, a tit kár Egyed Jó zsef, a gaz da ság ve -
ze tõ Szurmai Istvánné, a tó gaz da Dienes
And rás, az if jú sá gi fe le lõs Stenczner Fe -
renc, a kör nye zet vé del mi fe le lõs Kaló
And rás lett. Az El len õr zõ Bi zott ság el nö -
ke Föl di Gás pár, tag jai Joó Ger gely és
Rábódzki And rás. A Fe gyel mi Bizottság
elnöke Alapi János, tagjai Földes István és
Szalóki Sándor.

A meg vá lasz tott tiszt ség vi se lõk nek a
kö vet ke zõ cik lus ban is bi zal mat sza va zott 
a köz gyû lés, ám az if jú sá gi és a kör nye -
zet vé del mi fe le lõs tisztségek megszûn -
tek.

Az új ve ze tõ ség gyor san egy ko moly
prob lé má val szem be sült, gép jár mû lo pás
mi att az egye sü let ira ta i nak egy ré sze
örök re el tûnt (je len tõs részük a jár mû ben
volt), egyes do ku men tu mok pót lá sa nem
is volt le het sé ges. A kör nye zõ föld te rü le -
tek rõl be fo lyó bel víz mi att a Szász ber -
ki-holt ág erõ sen fel isza po ló dott, ezért
2000-ben évben kotrásra került sor.

A meg vál to zott jog sza bá lyi kör nye zet
mi att a föld mû ve lés ügyi mi nisz té ri um
pá lyá za tot írt ki az ál la mi vi zek ha lá sza ti
hasz no sí tá sá ra. A ve ze tõ ség ál tal össze ál -
lí tott do ku men tá ció alap ján 2001. ja nu ár
01-tõl 15 év re a HE el nyer te a Szász ber -
ki-holt ág halászati hasznosításának jogát.

A HE éle tét újabb, nem várt ese mény
ne he zí tet te 2001/2002. for du ló ján. A
szentgyörgyi ágon a té li idõ szak ban a
ver me lõ ha la kat vid ra za var ta fel, több
má zsa hal (amur, csu ka, sül lõ, ponty – köz -
tük ka pi tá lis pél dá nyok, pl.: 12 kg-os csu ka, 20 
kg kö rü li amúrok) pusz tult el jég be fagy va.
A HE a ter mé szet vé del mi szer vek tõl a vé -
dett vid ra ál tal okozott kárért kár -
talanítást nem kapott.

A 2003 – 2007 kö zöt ti tiszt ség vi se lõi
cik lus so rán az egye sü let el nö ke to vább ra
is Si mon Já nos. Az al el nök Bóta Im re,
majd 2006-tól Tarcsa Jó zsef, a tit kár ifj.

Pap Gá bor, a gaz da ság ve ze tõ Szurmai
Istvánné, majd 2006-tól Tarcsa Józsefné, a 
tó gaz da Pap la nos Ti bor lett. A Fel ügye lõ
Bi zott ság el nö ke Tarcsa Jó zsef, 2006-tól
Csekõ Fe renc, tag jai Mucza Bé la és
Szalkai Sán dor. A Fe gyel mi Bi zott ság el -
nö ke Csekõ Fe renc, 2006-tól Bóta Imre,
tagjai Dombai Gábor és Konka Imre.

Eb ben a cik lus ban nyúj tott be elõ ször
pá lyá za to kat a HE tá mo ga tá si for rá sok el -
nye ré sé re. Elõ ször 2003-ban a Föld mû ve -
lés ügyi és Vi dék fej lesz té si Mi nisz té ri um
ál la mi vi zek ha la sí tá sá ra vo nat ko zó ki írá -
sá ra, amely éves rendszerességûvé vált,
amíg a pályázati keret létezett.

A HE a 2004. év ben tag ja lett az
újszászi Vá ro si Ci vil Fó rum nak.

Ko moly erõ fe szí té se ket kel lett ten ni
azért, hogy Jászladány te le pü lés tisz tí tott
szenny vi zé nek a holt ág ba fo lyó 119-es
bel víz csa tor ná ba tör té nõ ter ve zett be ve -
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ze té sét meg aka dá lyoz zuk. A holt ág két
ága kö zöt ti til tó át eresz felújítására 2005.
év során került sor.

Em lé ke ze tes esõs idõ szak ban,
2006-ban a HE ren dez te meg a Kö zép- Ti -
sza- vi dé ki Hor gász Egye sü le tek Szö vet -
sé ge (to váb bi ak ban: KTVHESZ) tiszt ség vi -
se lõi ver se nyét a Szászberki-holtágon.

A 2008 – 2012 kö zöt ti tiszt ség vi se lõi
cik lus so rán az egye sü let el nö ké vé Pap la -
nos Ti bort vá lasz tot ta a köz gyû lés. Az al -
el nök Csekõ Fe renc, a tit kár ifj. Pap Gá -
bor, a gaz da ság ve ze tõ Tarcsa Józsefné, a
tógazda Tarcsa József lett.

A Fel ügye lõ Bi zott ság el nö ke Vígh Ró -
bert, 2009-tõl Sallai Ist ván, tag jai Ba log
Zol tán és Nagy Bé la (he lyet te 2011-tõl
Bencsik Gyula).

A Fe gyel mi Bi zott ság el nö ke Konka
Ta más, tag jai He ge dûs At ti la (he lyet te
2011-tõl Makai Já nos) és Konka Imre.

Az új ve ze tõ ség ko moly erõ fe szí té se -
ket tett azért, hogy a HE a Szász ber -
ki-holt ág (és a két ág kö zöt ti til tó át eresz)
víz jo gi üze mel te té si en ge dé lyét meg sze -
rez hes se, majd sze lek tív tör pe har csa gyé -
rí tés be kez dett, mely nek ered mé nye ként
ed dig 26 má zsa szú rós ap ró ság került
eltávolításra a horgászvízbõl.

2010-ben is mét a KTVHESZ tiszt ség vi -
se lõi ver se nyé nek adott ott hont a Szász -
ber ki-holt ág. A HE szer ve zé sé ben meg -
tar tott ver seny véd jegy évé vált az esõ
(egy szek tor nyi ver seny zõt is mé tel ten trak -
tor-pót ko csi se gít sé gé vel kel lett a hor gász hely -
re szál lí ta ni). A ver seny után sú lyos ár- és
bel vi zes idõ szak kö vet ke zett
2010-2011-ben, ame lyet hónapokig tartó
helyreállítási munkák követtek.

A HE tag lét szá ma (kü lö nö sen a Szász ber -
ki-holt ág ra te rü le ti en ge délyt vál tók szá ma) a
2005-2008. kö zöt ti mély pont ról is mét biz -
ta tó nö ve ke dés nek in dult. 2011-ben a tag -
lét szám 204 fõ fel nõtt és 15 fõ if jú sá gi tag
volt, mint egy 30-40 gyermekhorgász
mellett.

Új kihívások 2012-tõl

A HE éle té ben na gyon fon tos idõ szak
kö vet ke zik, az új ci vil tör vény nyo mán
újra kell gon dol ni az egye sü let gaz dál ko -
dá sá nak, könyv ve ze tés ének mód ját.
Egyút tal fel kell ké szül ni az egy re több
eset ben kö te le zõ vé váló elektronikus
ügyintézésre is.

A 2013. év tõl kez dõ dõ új tiszt ség vi se lõi 
cik lus ban a le en dõ ve ze tõ ség nek elõ kell
ké szí te nie az ál la mi vi zek ha lá sza ti hasz -
no sí tá sá ra irányuló új pályázatot. 

A tör té ne ti össze ál lí tást az egye sü let hi va -
ta los do ku men tu mai, fenn ma radt fel jegy zé sei, 
to váb bá Ba logh Mi hály, Nász Imre, Pa lás ti
And rás, Si mon Já nos, Szórád Ernõ, Tarcsa Jó -
zsef, Ve res Já nos vissza em lé ke zé sei és a ren -
del ke zés re bo csá tott fo tók, tár gyi em lé kek, va -
la mint az Újszászi Hír adó ar chí vu ma alap ján
ké szí tet te.

ifj. Pap Gábor
a HE titkára

Siker Mezõtúron

Me zõ túr ra utaz tak jú li us 07-én az
Aranyifjak Nyug dí jas Klub „tán cos lá -
bú” tag jai és kí sé rõ ik. Az ot ta ni nyug dí -
jas klub a Vá ro si Uszo da és Strand te rü -
le té re szer ve zett egész na pos mû so ros
prog ra mot. Für dés re, fel lé pés re, zsí ros -
ke nyér-par ti ra in vi tál ta klu bun kat.

A 20 fel lé põ cso port kö zött is mét ki -
tett ma gá ért Újszász! A tánc kap cso la ta -
ink ré vén ven dég ség ben levõ Senorák
ma gya ros–zász lós tánc be mu ta tó ja
meg ha tá ro zó ja volt a mû so rok szín vo -
na lá nak. A nagy hõ ség ha tá sá ra a stran -
don össze gyûlt te mér dek für dõ zõ a

szín pad elé se reg lett, gyö nyör köd ve a
tánc ban, és öröm mel tap solt. Nem ki -
sebb si ke re volt a No sza Mami Újszász
da lá ra elõ a dott pom po nos tánc nak
sem. A prog ram ra he lyi ek és más hely -
ség bõl ér ke zõ idõ sek, fi a ta lok egy aránt
éne kel tek, fel emelt kéz zel csá pol tak a
fül be má szó dal lam ra.

Cso por tunk sze ren csé re egy nád te -
tõs asz tal-pad kom bi ná ci ó jú, mû anyag
na po zó ágyak kal kör be ra kott ven dég -
fo ga dó szi ge tet ta lált ma gá nak. Pik nik
rend szer ben pil la na tok alatt svéd asz ta -
los zsí ros ke nyér-par tit va rá zsol tunk.
Nem hi ány zott asz ta lunk ról a pap ri ka,
pa ra di csom, li la hagy ma, ko vá szos
ubor ka, fõtt to jás, kü lön bö zõ gyü möl -
csök és hû tött ás vány víz sem. Kö zö sen
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et tünk, it tunk, jó kedv vel szó ra koz -

tunk, ki kap cso lód tunk. A nagy me leg

el len sú lyo zá sá ra jól esett a hû sí tõ für -

dõ zés. Aki pe dig a ter mál víz si mo ga tá -

sá ra vá gyott, az is ked vé re áz tat hat ta

ma gát a több me den cés strand ob jek -

tum ban.

Sze re tünk olyan hely re men ni, ahol

érez zük, hogy szá mí ta nak ránk. Olyan

he lyen, ahol sze re tet tel fo gad ják tõ -

lünk az elõ adást, a pro duk ci ónk is si ke -

re sebb. Ez nyil vá nul meg min den

olyan he lyen, aho va hív nak és

vissza-vissza vár nak min ket, újszászi -

akat. Az Al föld ön, Bu da pes ten, akár a

Du nán tú lon is Újszász vá ros ne vé nek

hí rét tán cunk kal visszük.

Jó len ne, ha ezt min den újszászi tu -
do má sul ven né, és nem ön cé lú ma ga -
mu to ga tás nak, ti tu lál nák az ön te vé -
keny cso por tok mun ká ját.

Itt kö szön jük meg a se gí tõk nek, a
párt fo gók nak, az anya gi és er köl csi tá -
mo ga tók nak cso por tunk hoz va ló vi -
szo nyát, po zi tív hoz zá ál lá sát.

Me zõ tú ri él mé nye ink re jó vissza -
gon dol ni. Jó ér zés volt ott újszászinak
len ni, Újszászról, Újszászból egy da rab -
kát más nak át ad ni, ami pénz be sem ke -
rült.

Vígh Imréné
klub vez. h.

Bajban van a
polgárõrség

Újszász Vá ros Pol gár õr Egye sü le te az -
zal a ké rés sel for dul a vá ros la kos sá gá hoz,
hogy aki te he ti, és tud na se gí te ni cse kély
pénz be li hoz zá já ru lá sá val, tá mo gas sa
egye sü le tün ket.

Bõ ví te ni sze ret nénk fel sze re lé sün ket,
mely hez nincs anya gi fe de ze tünk (éj jel lá -
tó ké szü lék, szol gá la ti au tónk ja ví tá sa,
üzem anyag).

Egye sü le tünk a kö zel 90 fõs lét szám -
mal ön kén tes ala pon mû kö dik éj je li szol -
gá lat ban, hogy a vá ros köz biz ton sá ga
jobb le gyen. Cse kély ado má nyu kat a vá -
ros kü lön bö zõ köz épü le te i ben el he lye -
zett per se lyek be kér jük el he lyez ni.

Ado má nyu kat kö szö net tel fo gad ja a

Városi Polgárõr Egyesület tagsága és
vezetõsége

Sorstársak
figyelmébe!

Tá jé koz ta tom ked ves tag ja in kat, hogy a 
2012. szep tem ber 20-ára ter ve zett ki rán -
du lá sunk el ma rad. A cso port össze jö ve -
telt 2012. szep tem ber 20-án 14 óra kor
meg tart juk a mû ve lõ dé si ház klub ter mé -
ben.

Min den kit sze re tet tel vá runk.

Ulviczki Józsefné
csoportvezetõ

Vasutas napi
hírközlõ 2.

Öröm mel kö zöl he tem, hogy az af ri kai
hõ ség el le né re, el fo gad va meg hí vá sun -
kat, 60 fõ tag és hoz zá tar to zó vett részt a
62. Vas utas na pi ün nep sé gün kön. Kö -
szön jük a meg je le né sü ket, mert így a
tiszt ség vi se lõk, a ve ze tõk és a köz re mû -
kö dõk mun ká ja nem volt hi á ba va ló. Azo -
kat vi szont saj nál juk, akik va la mi lyen ok
mi att nem tud tak ott lenni an nak el le né -
re, hogy je lez ték rész vé te lü ket. Kü lön
megköszönjük a Hatvanból érkezett
vendégek szórakoztató mûsorát.

A tör té nel mi vissza em lé ke zés után kö -
szön töt tük a szép kort meg ért nyug dí ja -
sa in kat. Kö szön töt tem meg hí vott ven dé -
ge in ket: Mol nár Pé ter pol gár mes tert, Ko -
vács Fe renc ál lo más fõ nö köt és az ONYSz
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kép vi se lõ it is. Õk te le fon be szél ge tés során köszöntötték
az ünnepség résztvevõit.

Ezt kö ve tõ en egy per ces né ma fel ál lás sal em lé kez -
tünk meg el hunyt tag ja ink ról és vas utas nyug dí jas kol -
lé gá ink ról, a be te gek nek pe dig erõt, egész sé get és mi -
elõb bi gyógyulást kívántunk.

Kö vet ke zett a „Za ka tol a vo nat” cí mû vers, amit én
mond tam el. Szó esett a Bu da pes ti Tör té nel mi Park ban
és a Szol no kon meg tar tott vas utas na pok ról, or szá gos
ünnepségekrõl.

Kö szön töt tük azo kat is, akik az alap szer ve zet ben ki -
emel ke dõ mun kát végeztek:

El is me rõ ok le vél ben ré sze sül tek: Szaj kó Gyuláné és
Medgyes Jó zsef;

60 éves em lék lap ki tün te tés ben ré sze sül tek: Kolozsi
Ferencné, Medgyes Istvánné, Garai Ist ván és Gráner Já nos,
sze rény aján dék kí sé re té ben.

Egy kis ki té rõ ben szó esett ar ról, hogy a Vas uta sok Szak szer ve ze te El nök -
sé ge az in gat lant és egyes in gó sá go kat in gyen át ad ja az újszászi ön kor mány -
zat nak. Sze ret tünk vol na érte egy kis pénz be li tá mo ga tást kap ni azért is, mert
min den év ben több száz ezer fo rin tot for dí tot tunk költ ség ve té si ke re te ink bõl
az épü let fenn tar tá sá ra, ami nem a mi fel ada tunk lett vol na, ha nem a tu laj do -
no sé, azaz a Vas uta sok Szak szer ve ze téé vagy a MÁV Zrt-é az elõb bi idõ szak -
ban. Bíz zunk so kak és a so kat te võk jó in du la tá ban és meg ér té sé ben, sok kal
töb bet tud nánk akár szo ci á lis, akár kulturális célokra gondmentesen
fordítani. Ezt az ünnepségen részt vevõk is támogatták.

Kö szö ne tün ket fe jez zük ki az Együtt Újszászért Egye sü let nek a fel aján lott
60 db hely tör té ne ti sze mel vé nyért, ami az újszászi vas uta sok éle té rõl szól. Ez
nem csak kö szö net re mél tó, ha nem az egy más irán ti tisz te le tet is ki fe je zi. Jól -
esõ ér zést is je lent, bi zo nyít ja a civil szervezetek együttmûködését.

Ezek után a kul túr mû sor ról: Nagy Fe ri bá csi a „Sze res sük egy mást” cí mû sa -
ját ver sével em lé kez te tett ar ra, hogy ne tá vo lod junk el egy más tól, ha nem
mint em ber tár sak, szo ro sabb kap cso la tot ala kít sunk ki. Egy vas utat fel idé zõ
vers sel zár ta mû so rát. Kö szön jük. A kul túr mû sort a Hat van ból ér ke zett há -
rom ven dég – vers mon dó, ci te rá sok – foly tat ta. Ki emel ten kell el is mer ni Ko -
vács Kálmánné Almási Er zsé bet ta nár nõ és két tár sa elõ adá sát, ami dal ra fa kasz -
tot ta az ün nep ség részt ve võ it is. Szó ra koz ta tó mû so ruk igen jó ra si ke rült,
ami ért há lán kat fe jez zük ki az ün nep ség részt ve võ i vel együtt. Nem az el sõ
fel lé pé sük kö rünk ben. Kö szön jük, hogy eb ben a me leg idõ ben is vál lal ták a
több mint 50 km-es utat sa ját au tó juk kal.

Ezek után Var ga Ja ni ba rá tunk ze né lé se mel lett Konka Meny hért és fe le sé ge
ál tal ké szí tett disz nó pör költ ke rült az asz tal ra. A fel szol gá lást tag ja ink és fe le -
sé ge ik vé gez ték, ami ért kö szö ne tet kell mon da nom va la mennyi ük nek. Kü lön 
meg kö szö nöm a tagok által készített sütemények sokaságát.

Zár szó ként el mond tam, hogy mi, tiszt ség vi se lõk és ta gok ar ra tö re ked -
tünk, hogy a 62. Vas utas na pot is mél tó an ün ne pel hes sük meg. Kö szö nöm a
pénz be li tá mo ga tá so kat, azt a sok-sok mun kát, ami nek kö vet kez té ben örül -
het tünk kö zös mun kánk si ke ré nek, amit sokan elismerõ szavakkal illettek.

De szól junk más ról is.
A fo ga dó órá kat még a vas utas klub ban tart juk. Jú li us hó nap ban 20 fõ szá -

má ra 30 db ké rel met nyúj tot tunk be, 26 fõ ré szé re az ÖTÁ-hoz gyógy szer se -
gély re adtam be kérelmet.

Az ONYSz-szel tart juk a kap cso la tot.
Az arc ké pes iga zol vá nyok meg hosszab bí tott ha tár ide je 2012. szep tem ber

30-a, va gyis ed dig ér vé nyes a je len le gi (ún. ré gi) arc ké pes igazolvány.

Tisz telt Ol va sók!

A mon dan dóm vé gén ar ról kí vá nok tá jé koz ta tást ad ni, hogy egy ki csit kés -
ve, de 2012. VII. 24-én az Idõ sek Ott ho ná ban is meg tar tot tuk a 62. Vas utas na -
pi ün nep sé get, ame lyet Bartáné Ka ti ka nyi tott meg. El nök ként mél tat tam a
vas utas na pot, a vas utas nyug dí ja sok, a szép kort meg ért kol lé ga nõk-kol lé gák 
élet út ját is mer tet ve. Meg kö szön tem a MÁV-nál tett szol gá la tu kat. Ezt kö ve tõ -
en szí vé lyes be szél ge tés után, üdí tõt és sü te ményt szol gál tunk fel, meg be csü -
lé sünk és az ün nep je gyé ben. Meg kö szön tem Bartáné Ka ti ká nak, Kövesdiné
Nagy Nó rá nak és Nyitrainé Kiss Ka ta lin nak, az ott hon ve ze tõ jé nek az ün nep ség
meg tar tá sá nak le he tõ sé gét, fel ajánl va to váb bi se gít sé gün ket. A mint egy 60 fõ
vasutas nyugdíjas gondozott nevében, a jelenlévõk köszönetet mondtak a
megemlékezésünkért, az ünnepségért.

Molnár Sándor
elnök

A világ legszebb
királykisasszonyának 

három kívánsága
Egy szer volt, hol nem volt, volt a föld go lyó si ma
ol da lán egy ki csi or szág. Úgy hív ták,
Búzaszemország. Ab ban la kott az a ki rály fi, ame -
lyik egy éj sza ka, va dá szat köz ben, vé let le nül be le -
né zett a va rázs tó ba, és tük ré ben meg pil lan tot ta a
vi lág leg szebb ki rály kis asszo nyá nak arc kép ét.
Úgy be le is sze re tett rög tön a le ány ba, hogy el ha tá -
roz ta, meg ke re si. Ha kell, el megy a vi lág vé gé re is!
Az tán fe le sé gül veszi, mert tudja, hogy csak együtt 
lehetnek boldogok.

Más nap fel ké szült a hosszú útra. Ra kott a ta -
risz nyá já ba egy üveg for rás vi zet meg fe hér liszt -
bõl sü tött ci pót. Gyû rûs uj já ra fel hú zott egy
arany gyû rût, el bú csú zott min den ki tõl, ke zé be
vet te ván dor bot ját, és már ment is út ta lan – uta -
kon elõ re. Egyik este, mi kor fá rad tan le ült a leg -
öre gebb tölgy fa alá pi hen ni, mind járt oda kú szott
hoz zá, és kar já ra te ke re dett egy arany szemû kicsi
kígyó, és kérlelni kezdte:

– Jaj, ki rály fi! Se gíts raj tam! El ve szí tet tem a ko -
ro ná mat! Ha el len sé ge im ész re ve szik, rög tön
elpusztítanak!

A ki rály fi jó szí vû volt. Meg ke res te a ko ro nát,
vissza tet te az arany sze mû ki csi kí gyó fe jé re, és in -
dult vol na to vább, de a kí gyó megállította.

– Jó tet tért jót várj! – mond ta. – Ne ked adom vi -
szon zás ként ezt a mák szem nyi kul csocs kát. Hát ha 
jó lesz valamire!

A ki rály fi meg kö szön te az aján dé kot, el tet te, és
foly tat ta út ját. Egyik nap ko ra reg gel egy nagy vá -
ros ba ér ke zett. Ép pen vá sárt tar tot tak ben ne. Kí -
ván csi an né ze get te õ is az el adó por té ká kat, ám
vá rat la nul egy ro gya do zó lá bú, so vá nyabb nál is
so vá nyabb ló szólt hoz zá, és kezd te kér lel ni, hogy
vá sá rol ja meg, mert mos ta ni gonosz gazdájánál
biztosan elpusztul rövid idõ múlva.

A ki rály fi meg saj nál ta a lo vat, és meg vet te. Az
arany gyû rû jét ad ta ér te cse ré be. Etet ni akar ta
mind járt, de a ló csak a fejét rázta.

– Hoz zál ne kem a ko vá csok mû he lyé bõl egy
vö dör pa ra zsat. Én azt szok tam ab ra kol ni –
mondta.

A ki rály fi tel je sí tet te a fur csa kí ván sá got. Hoz ta
a pa ra zsat, le tet te a ló elé, az meg egy szer re be fal ta 
az egé szet. – És mi tör tént? Hall ja tok cso dát! – A ló
meg ráz ta ma gát, és arany sö ré nyû tál tos pa ri pá vá
változott abban a pillanatban.

Ez után a ki rály fi és a ló együtt ván do rol tak to -
vább. Már na gyon messze, a föld go lyó má sik ol da -
lán, ha tal mas szik lás he gyek kö zött jár tak. Fé lel -
mes dü bör gé sek, ha tal mas ki ál tá sok ijeszt get ték
õket. Ké sõbb jaj ga tást hal lot tak: olyan han go sat,
hogy még a hegyek is remegtek tõle!

– Édes apám! Óri ás ki rály édes apám! Itt fek szem 
egy sö tét sza ka dék ban! Szik lák kö zé szo rul tam!
Nem tu dok ki jön ni, mert már el hagy az erõm! Si -
ess, ha élet ben akarsz ta lál ni! Hoz zál ne kem fe hér
liszt bõl sü tött ke nye ret, meg for rás vi zet! Már csak
ezek menthetnek meg engem!

A ki rály fi jó szí ve azt dik tál ta, hogy most is se -
gít sen azon, aki baj ba ju tott, akár ki le gyen is az.
Gyor san le eresz ke dett a sza ka dék ba, és me ge tet te
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a sa ját ke nye ré vel, meg itat ta a ma gá nak ho zott for -
rás víz zel a sze ren csét lent, aki be vissza tért az erõ,
és úgy szét fe szí tet te ma ga kö rül a szik lá kat, hogy
rögtön napfényre kerültek mind a ketten.

Ek kor ért oda az óri á sok ki rá lya. 
– Kö szö nöm, hogy meg men tet ted a fi am éle tét – 

há lál ko dott a ki rály fi nak könnyez ve. – Most nem
tu dok ne ked aján dé kot ad ni, de ha baj ba ke rülsz,
ki áltsd be le az észa ki szél be a ne ve met, és én rög -
tön ott termek, hogy segítsek!

A nagy he gyek kö zül egy szép ki csi or szág ba,
Búzavirágországba, an nak is a fõ vá ro sá ba ér kez tek 
a ván dor lók. Ott la kott a vi lág leg szebb ki rály kis -
asszo nya. Na gyot dob bant a ki rály fi szí ve, mi kor
ezt meg tud ta. De meg tu dott még mást is. Azt,
hogy a ki rály kis asszony ke zé ért most fo lyik a ve tél -
ke dés, és ah hoz fog fe le sé gül men ni, aki há rom kí -
ván sá gát tel je sí te ni tud ja. Be is állt rögtön õ is a
võlegény jelöltek közé.

Fogy tak a ké rõk. Szé gyen kez ve, egy más után
som po lyog tak el, mert még az el sõ fel adat nak sem
ér tek a vé gé re. A mi da li ás ter me tû ki rá lyunk es te
ke rült sor ra. Most a ki rály kis asszony szí ve dob bant 
na gyot, ami kor meg lát ta, mert be le sze re tett abban
a pillanatban.

– Vi gyen el a lo vad az Ópe ren ci ás ten ger kö ze -
pén lé võ kis szi get re, mert még kis lány ko rom ban
ró zsa bok ro kat ül tet tem oda. Azok ról aka rok vi rá -
got hoz ni egy cso kor ral – hang zott az elsõ
kívánság.

A tál tos pa ri pa há tá ra kap ta a ki rály kis asszonyt.
El vit te a kí vánt hely re, és már hoz ta is vissza a vi rá -
gok kal együtt.

Má so dik nap egy gyö nyö rû ró zsa fá ból ké szült
lá dát tet tek a ki rály fi elé.

– Nyisd ki ezt a lá dát! – kér te a ki rály kis asszony.
– Ben ne van tün dér ke reszt anyám es kü või
ajándéka.

A ki rály fi né ze get te a fur csa lá dát. Azt ta lál ta
leg fur csább nak, hogy nem volt raj ta zár, de még fe -
dél sem. Olyan volt, mint ha egyet len tömb bõl vág -
ták vol na ki az egé szet. Né ze get te a lá dát dí szí tõ fa -
ra gott tu li pá no kat is. – Hát az egyik alatt egy mák -
szem nyi kis pon tocs kát vett ész re. Be le il lesz tet te az 
arany sze mû ki csi kí gyó tól ka pott kul csocs kát, és
for dí tott raj ta egyet, mi re a lát ha tat lan te tõ fel pat -
tant, és csak úgy dõlt a ládából a sok arany, ezüst és
gyémánt.

A har ma dik na pon a vi lág leg szebb ki rály kis -
asszo nya ki sírt szem mel fo gad ta a királyfit.

– Az éj sza ka el len ség tá madt or szá gunk ra –
mond ta. – Az a har ma dik kí ván sá gom, hogy se gíts
édes apám nak le gyõz ni a betolakodókat!

A ki rály fi elõ ször be le ki ál tot ta az észa ki szél be
az óri ás ki rály ne vét, az tán tál tos lo va há tán a harc
kö ze pé be vág ta tott. Kard ja nyo mán hullt az el len -
ség, mint a fa le vél õsszel! Ap rí tot ták õket a gyor san 
meg ér ke zõ óri á sok is. Rö vid idõ múl va már vit ték
is a kül dön cök a gyõ ze lem hí rét a ki rály kis asszony -
nak, és nagy kí sé ret tel a hõs királyfi is megérkezett
hozzá a palotába nemsokára.

– Csak te vol tál ké pes tel je sí te ni mind a há rom
kí ván sá go mat. Hoz zád me gyek fe le sé gül – je len -
tet te ki a vi lág leg szebb ki rály kis asszo nya öröm -
mel. – A ki rály fi vá gya tel je sült. Meg fog ta a ki rály -
kis asszony ke zét, az tán át ölel ték és meg csó kol ták
egy mást. Min den ki örö mé re nagy la ko dal mat
csap tak, utá na pe dig él tek boldogan. Talán még
most is élnek, ha meg nem haltak!

Fehér Majzik Sarolta

A háború közepében
Az 1930-as évek ben a né me tek amennyi re le he tett ti tok ban, de na gyon erõ -
tel je sen há bo rú ra ké szül tek. 1939. szep tem ber el se jén ki is tört a má so dik vi -
lág há bo rú ször nyû pusz tí tá sa i val és meg pró bál ta tá sa i val. Er rõl a tör té ne lem -
köny vek ben ol vas ha tunk. Csu pán azt em lí tem meg, amit ifjúságom
részeként személyesen átéltem.

1943-at ír tak. Ez év õszén a ma kói Ke res ke del mi Kö zép is ko la má so dik osz -
tá lyos ta nu ló ja vol tam a mint egy 40-es lét szá mú osz tály ban. Ek kor már min -
den na po sak vol tak az or szág ban, Ma kón is a csa pat át vo nu lá sok, bom bá zó
re pü lõ raj ok éj jel-nap pa li fé lel me tes át re pü lé sei és pusz tí tó bom bá zá sai. A ta -
ní tá si órák – mint az élet más te vé keny sé gei is – ál lan dó fe szült ség ben foly -
tak. Ha meg szó lal tak a szi ré nák szag ga tott üvöl té sei, be gya ko rolt, fe gyel me -
zett ro ha nás a légó (lég vé del mi) pin cé be. Ha a légi ri a dót le fúj ták, vissza a
tan te rem be, s igen csak va la me lyik kö vet ke zõ órá val foly tat tuk a mun kát,
min dig ké szen lét ben a vár ha tó kö vet ke zõ légi ri a dó ra. Vol tak könnyû bom -
bá zó gé pek, ame lye ket arra ké pez tek ki, hogy a moz gó vo na to kat fi gyel jék,
és azo kat szét bom báz zák. A rá dió pe dig töb bek kö zött be je len tet te, hogy a
Me zõ he gyes rõl Ma kó ra tar tó di ák- és mun kás vo na tot le bom báz ták. A sok
ha lott és se be sült kö zött négy osz tály tár sam is ott lel te ha lá lát. A bom bá zót és
füs töl gõ ro mo kat is áb rá zo ló érett sé gi tab lónk ra pe dig csak a szü lõk tõl ka pott 
va la mi lyen gyer mek ko ri ké pü ket tud tuk ki ra gasz ta ni. Õk örök re hi á nyoz tak 
az osz tály kö zös sé günk bõl. – Sze ge det ki tud ja hány szor bom báz ták, Ma kót
csak a há bo rú vége felé, elfoglalása elõtt bombázták és ágyúzták. A mi Kinizsi
utcai házunkat is ágyúlövedék találata érte. A nagyszüleim akkor otthon
voltak ugyan, de éppen az épület másik végében tartózkodtak, s épségben
maradtak.

1944 kö ze pe tá ján a szov jet csa pa tok Battonya irá nyá ból Ma kó tér sé gét is
meg kö ze lí tet ték, s ez zel be állt a ha di ál la pot, az is ko lá kat is be zár ták. Ek kor
ki men tem a ta nyánk ra a szü le im hez. Az éj sza ka csend jét gyak ran a ne héz -
bom bá zó kö te lé kek fé lel me tes, mély mo ra ja töl töt te be. A messze ség ben egy
Sztá lin-gyer tya va kí tó fé nye ma gas ból vi lá gí tott be nagy területet a biztosan
célba találó bombázásokat elõsegítve.

Egyik reg gel ar ra éb red tünk, hogy lö völ dö zés, pus ka ro po gás hal lat szik.
Ez egész nap tar tott, s egy re kö ze lebb rõl hal lat szott. Sem mi hír for rá sunk
nem volt, s nem tud tuk, gya kor la toz nak-e, vagy mi le het ez? Más nap reg gel
azon ban az elõ nyo mu ló gép fegy ve res orosz ka to nák már a mi ta nyán kat is
át fé sül ték, sõt egyik lo vun kat is el vit ték az õr já ra to zó orosz tiszt szá má ra.
Meg szállt te rü let let tünk. De csak né hány na pig. Jött a né met-ma gyar el len -
tá ma dás, Ma kó és kör nyé ké nek vissza fog la lá sa. Csak hogy a ta nyánk kö ze lé -
ben hú zó dó kö ves utat az oro szok több he lyen alá ak náz ták. A sze mem elõtt
dob ta fel és ál lí tot ta fej re a gép ko csi val von ta tott ma gyar ágyút az egyik fel -
rob bant ak na. A né met fel de rí tõ re pü lõ gép a leg ala cso nyab ban re pül ve ap ró -
ra vé gig ku tat ta a mel let tünk el te rü lõ nagy ku ko ri cást, azt vizs gál va, hogy hol 
he lyez ked nek el az orosz csa pa tok. A né met ne héz tü zér ség pe dig a ker tünk
gyü mölcs fá i nak ál cá zá sá val, bá mész ko dó je len lé tem ben fül si ke tí tõ en on tot -
ta a tü zet a fel fe de zett vagy fel té te le zett orosz ál lá sok ra. A ta nyánk kal szem -
ben, a kis sé tá vo labb fek võ má sik fel vo nu lá si utat pe dig elõt tem bom báz ta
egy má sik né met vagy ma gyar re pü lõ gép. De az el len ség is be ve tett re pü lõ -
gé pet, más idõ pont ban. Gép pus káz tak min dent, ami moz gott vagy szá muk -
ra gya nús volt, tisz tán látható torkolattûzzel. Hogy a találatokat elkerüljem,
gyorsan bebújtam a téglából épült hombárunk (magtárunk) alá. Nem
részletezem tovább, de az oroszokat végül visszaverték, s újból szabad
magyar terület lettünk

Ez a vál to zás is csak né hány na pig tar tott. Az orosz csa pa tok erõ sí tést kap -
tak. Most ke rül tünk csak iga zán a há bo rú pok lá nak a kö ze pé be. A har cok, a
lö völ dö zé sek annyi ra fel erõ söd tek, hogy a szü le im a nagy ve szély el le né re
es te fe lé egy tá vo labb la kó ro ko nunk ta nyá já ba me ne kül tek az ál la tok egy ré -
szé vel. Én 16 éve sen vál lal tam - rész ben az ott ma radt ál la tok mi att -, hogy a
ta nyá ban ma ra dok. Haj nal táj ban azon ban meg pró bál tam én is ki me ne kül ni
a front vo nal ból. Csak hogy a me ne kü lé si út vo na la mat – ke resz tül a föl de ken
– ak kor ra az orosz ka to nák már el fog lal ták. A haj na li szür kü let ben meg lát va
fu tó ala ko mat, go lyó zá port zú dí tot tak rám. Go lyók sü ví tet tek min den fe lõl,
szin te a fü le met sú rol va. Egye dül Is ten nek a ter mé szet fe let ti õri ze te volt,
hogy élet ben ma rad tam. At tól kezd ve ha son csúsz va, tel je sen a föld höz si -
mul va foly tat tam a me ne kü lést, mert még egy ré ten is át kel lett jut nom.
Ahogy meg ér kez tem a ro ko nunk hoz, ahol a szü le im is tar tóz kod tak, ki csi idõ 
múl va két ma gyar ka to na jött be egy pil la nat ra a ta nyá ba. Az egyik nek fris sen 
el lõt ték a kar ját. Õ már a fegy ve rét is el hagy ta. Me ne kül tek. A se be sült ka to -
na vi zet kért tõ lem. Gyor san tel je sí tet tem a ké ré sét. Sze ret tem vol na be kö töz -
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ni, vagy va la ho gyan se gí te ni raj ta. Sem mi re sem volt
idõ. Csak annyit mon dott: „Ha az oro szok utol ér nek, le -
lõ nek”. A má sik ke zé vel tar tot ta a zub bo nyán át is
vérzõ, ellõtt karját. És még egy szívszorító mondatot
mondott: „Egy éves a kislányom, és még nem láttam”.
Ezután örökre eltûntek a kukoricásban. Sohasem
tudtam meg, hogy hol vérzett el végleg, vagy hogy
életben maradt-e.

Ami lyen ször nyû sé ges volt a tûz vo nal, ugyan olyan
volt an nak ma rad vá nya is. Las san tá vo labb ra ke rült az
üt kö zõ zó na, s mi is, má sok is meg pró bál tak vissza tér ni
az ott ho nuk ba, eb ben az eset ben a ta nyá juk ba. Több he -
lyen meg döb ben ve lát tuk: el esett, le sza kí tott lá bú ka to -
nák – ma gya rok és oro szok -, el ha gyott ké zi grá nát ok,
fegy ve rek, ágyú hü ve lyek és így to vább. Az egyik gaz da
nem mert vissza men ni egye dül a fe le sé gé vel a ta nyá já -
ba, s kér te, hogy pá ran men jünk be ve lük. Jól sej tet te. A
ta nyá juk fa lát ágyú zás sal ron gál ták meg. A rosszul fel -
sze relt ma gyar had se reg lo vas sze ke re ken szál lí tot ta a
front ra az után pót lást. Min de nütt az üt kö zet nyil ván va -
ló nyo mai vol tak. A ta nya kö rül 13 le lõtt ló te te mét szá -
mol tuk meg. A gaz da sza bad já ra engedett állatai közül
elsõnek az egyik tehene jött elõ a kukoricásból, s mert
idõközben megellett, a kisborjújával.

Az azon nal be ren dez ke dett orosz pa rancs nok ság,
meg pró bál ván kap cso la tot te rem te ni a szét zi lált, de
gyor san új já szer ve zett ma gyar ha tó ság gal, pa ran csot
adott ki a ha lot tak (és ál la ti te te mek) azon na li el te me té -
sé re, le he tõ sé gük sze rint a pon tos azo no sí tá suk kal és a
sír meg je lö lé sé vel. En gem is hív tak er re a köz mun ká ra,
de nem vál lal koz tam rá. Gya log ne ki vág tam a 14 km-es
út nak, mert közben az iskolai oktatás is megindult, és
tanulni akartam.

Pánczél János

Hajnaltól hajnalig
(öm lesz tett sza vak)

Meg fagy a te kin tet a messzi ho ri zon ton
és ki hûl nek a ve rõ fé nyes,
tar ka csil la gok a só vár gó ég bol ton,
mint meg annyi ját szi tü ne mény
és föl lob ban ben nem va la mi,
ami oly rég óta vár.

Mel lém ül a nap fény és ar con le gyint
a friss reg gel ál mos har ma ta
és át hat egé szen egy egy ked vû gon do lat,
hogy tán vár nak még va la hol,
és lesz okom örül ni még an nak,
hogy én va gyok, aki.

Tü csök ze nét csur gat a fü lem be az er dõ
bár sony il la ta, amit te li
tü dõ vel szí vok ma gam ba és ki fek szem
a gyep re, majd bá mu lok,
mint aki még so se örült en nek a
bo lond vi lág nak.

Szabó Nándor Zsolt

A könyvtáros ajánlja
http://www.tevezzokosan.hu/

Ál dás vagy átok? – tet te föl a kér dést a tv-rõl Ranschburg Je nõ, az is -
mert pszi cho ló gus. A tv, a szá mí tó gép, mai éle tünk szer ves ré sze, de meg
kell ta nul nunk hasz nál ni. A tevezzokosan.hu hon la pot az zal a cél lal hoz -
ták lét re, hogy se gít sen a szü lõk nek ab ban, hogy jól hasz nál ják a tech ni -
ka ezen vív má nyát. Se gít a mû sor vá lasz tás ban. A mû so rok hoz kap cso ló -
dó ol vas ni va lót, sza bad idõs prog ra mot ajánl. Itt azt is meg ta lál ja, ho gyan 
mû kö dik a ká ros mû so rok hoz va ló hoz zá fé rést meg aka dá lyo zó gye rek -
zár. Tá jé koz tat a té vé zés hez kap cso ló dó tech ni kai új don sá gok ról. A hon -
la pon interaktív játékok is vannak. Igazán hasznos iránytû lehet a
kezünkben ez a weboldal!

SZ.B.A.

Emlékeztetõ

Fel hí vom a könyv tár lá to ga tók fi gyel mét ar ra, hogy a vá ro si könyv tár a
nyá ri szü net után au gusz tus 21-én, ked den 10 óra kor nyit ki. Ad dig va la -
mennyi szol gál ta tá sa szü ne tel.

Könyv tá runk hon lap ja in – ujszasz.hu; zounok.hu/ujszasz;
facebook.com/ujszaszkonyvtar – már meg ta lál ják a Ma gyar tu do mány
vi lá ga c. TOTÓ mind két for du ló ját. Be kül dé si ha tár idõ: 2012. szep tem -
ber 14.

Ko dály Zol tán ra em lé kez ve már a har ma dik „hó nap ze ne mû vét” és
is mer te tõ jét is meg ta lál hat ják a honlapjainkon.

Sz.B.A.

Kedves Olvasó!

Ez úton ér te sí tem Önö ket, hogy szer dán ként a mû ve lõ dé si ház elõt ti
te ra szon a könyv tár ál lo má nyá ból ki vont köny vek áru sí tá sa au gusz tus
hó nap ban szü ne tel. Az áru sí tás szep tem ber el sõ szer dá já tól is mét be in -
dul. A tel jes fel fris sí tett ál lo mány to vább ra is 50 Ft-os da ra bon kén ti áron
kap ha tó. Köz zé te szem azt is, hogy a köny vek áru sí tá sa ön kén tes ség
alapján (ellenszolgáltatás, fizetség nélkül) történik.

Szep tem ber elsõ szer dá ján is mét sze re tet tel vár juk Önöket.
8 órá tól ke res se ki ra ko dá sun kat!

Krassóiné Gyüre Rozália Margit

Õsi magyar ételeink a
reformtáplálkozás alapjai

Ta lán né há nyan meg le põd nek a cím bé li ál lí tá so mon, de aki ko ráb ban
már hal lot ta elõ adá sa i mat, is me ri az ál lás pon to mat. Ma gya ros éte lek -
ként nem ugyan azo kat a fo gá so kat em le get jük, ami a hon fog la lás és ál -
lam ala pí tás kö rü li idõk ben jel le mez te a ma gyar kony hát. Az õsi éte lek,
táp lál ko zá si el vek év szá zad okon át se gí tet ték a nép jó egész sé gét,
ugyan ak kor a két ke zi mun ká hoz meg fe le lõ erõn lét ét. Tu do má nyos
szempontból ma is megállják a helyüket, mint a reformtáplálkozás
pillérei.

Õse ink a hon fog la lás után az ál lat tar tás mel lett in ten zív föld mû ve lés -
sel fog lal koz tak. Ki tar tást, jó erõn lé tet, sok moz gást igé nyelt élet mód -
juk. Még is egy sze rû éte le ket fo gyasz tot tak, mér ték kel. A leg fon to sabb
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ét ke zés nek a reg ge lit tar tot ták mind mennyi sé gét, mind ener gia tar tal -
mát te kint ve. Az ebéd kissé, a vacsora még szerényebb volt.

Igye kez tek nyu godt kö rül mé nyek kö zött ét kez ni, a fa la to kat ala po -
san meg rág ták. A fõ ét ke zé sek kö zött nyers gyü möl csöt, zöld sé get „nas -
sol tak”. Rend sze res idõ köz ön ként böj töl tek, ami leg in kább az ál la ti ere -
de tû alap anyag ok ról va ló le mon dást je len tet te. Ezt ma a szervezet
méregtelenítésének nevezzük.

Nem csak a böj ti idõ szak ban, ha nem a hét köz nap ok ban is gyak ran
ke rült az asz ta luk ra bab, bor só, len cse, ga bo ná ból ké szült ká sa (zab, kö -
les, ár pa, a ké sõb bi év szá zad ok ban ku ko ri ca). Ezek önál ló an, kö ret ként
egy aránt elõ for dul hat tak. A kü lön bö zõ alap anyag ok ból ké szült le ve sek, 
„hosszú lé vel” ké szí tett ra guk elõ ke lõ he lyet fog lal tak el a kép ze let be li
ét la pon. Min den kor sok zöld sé get, gyü möl csöt fo gyasz tot tak. A va don
ter mõ nö vé nye ket sa lá ta ként, gyógy szer ként, be teg sé gek meg elõ zé se
ér de ké ben egy aránt al kal maz ták. A re form kor ban a ma is el ér he tõ ko ra -
be li sza kács köny vek sze rint a ma fõ ze lék nek ne ve zett szét fõ zött, né ha
fel is mer he tet len étel fé le sé ge ket már tá sok nak ne vez ték, fõ ze lék alatt az
ál ta lá ban ra gu val ké szü lõ ap ró ra sze le telt zöld ség fé lé ket ké szí tet ték (pl.
ká posz ta, ra kott, de akár töl tött zöld sé gek). A fõ ze lé kek ak kor vol tak
ele ink szá má ra gusz tu so sak, ha nem fõttek szét a zöldségek, hanem a
fõzés elõtti alakjukat megtartották. A sûrítõanyag régen is tej, tejföl,
kevés durvára õrölt liszt, kevés zsír volt.

Kö ret ként ál ta lá ban sül te ket kí nál tak. Gyak ran fo gyasz tot tak szár -
nya so kat, nyu lat, vad húst, ha lat. Fon tos fe hér je for rás le he tett a bá rány,
bor jú, ese ten ként ló hús. Fel te he tõ en disz nó hús al ka lom sze rû en ke rült
asz tal ra. A hét köz nap okon azon ban túl nyo mó részt tej ter mé kek (tej,
sajt, tú ró, aludt tej), to jás, hü ve lyes zöld sé gek biz to sít hat ták az em be rek
fe hér je szük ség le tét. Fel té te lez he tõ en gom bát is fo gyasz tot tak. A nép -
raj zi ku ta tá sok sze rint kb. egy-két száz éve disz nó vá gás egy át la gos csa -
lád nál éven te két al ka lom mal tör tént, ami kor a hús nagy ré szét fris sen
el fo gyasz tot ták a ro ko nok kal együtt. Be osz tot ták, ki nél mi kor le gyen a
tor. A sza lon nát, kol bászt, son kát sóz va, füs töl ve tar tó sí tot ták, és ál ta lá -
ban be osz tot ták, tar ta lé kol tak a nagy ener gia igé nyû szán tó föl di, me zei
mun kák, ün ne pek ide jé re. Bõ sé ge sen fo gyasz tot tak hoz zá hagy ma fé lé -
ket, zöld sé ge ket (ho no sí tá suk után pap ri kát, paradicsomot). Ez
feltehetõen az államalapítás korszakában is hasonlóan lehetett, kivéve
az Amerika felfedezése után elterjedt zöldségeket, gyümölcsöket,
gabonát.

Ter mé sze te sen a mó do sabb csa lá dok nál több ször és több fé le hús sze -
re pel he tett az ét rend ben, de in kább fõz ték, ros ton, nyár son, ke men cé -
ben sü töt ték. Az egyes éte lek ke vés bé le het tek zsí ro sak a ma i ak nál, hi -
szen ak ko ri ban a há zi ál lat ok is ren ge te get mo zog tak, természetes
táplálékot fogyaszthattak.

Biz to san sok ola jos mag vat cse me géz tek, ké szí tet tek nö vé nyi ola ja -
kat is. Va ló szí nû leg ke nyér rel és sok zöld ség gel, mag vak kal, ga bo nák -
kal fo gyaszt hat ták. A ke nyér a ma i nál dur vább szem csé jû, tel jes ki õr lé -
sû liszt bõl ké szült. A ma gas rost tar ta lom jó té ko nyan be fo lyá sol ta ele ink
emész té sét is, rá adá sul a gyo mor ból las sab ban to vább ha lad va az éh ség -
ér ze tü ket is csök ken tet te. Ez azt je len ti, hogy ke ve sebb ke nyér rel is jól -
lak tak. A po gá csák, ka lács fé lék ké szí té sé hez is élel mi ros tok ban gaz da -
gabb liszt állt a haj da ni há zi asszony ok rendelkezésére, melyeket
gyümölcsökkel, házi készítésû lekvárokkal, diófélékkel ízesítettek.

Cse me gé ben sem volt hi ány: ola jos mag vak, pi rí tott ga bo nák, méz,
friss és aszalt gyü möl csök so ra koz tak a kam rák ban. Ezek ben meg ta lál -
ha tók a ma nap ság oly sok szor di csért és aján lott élel mi ros tok, vi ta mi -
nok, antioxidánsok, nö vé nyi fe hér jék, hasznos omega olajsavak.

Nem csak az ál la ta ik mo zog tak töb bet a mai ket rec ben tar tot tak nál,
ha nem õse ink is ná lunk. So kat gya lo gol tak, gyak ran vá ro sok, fal vak
köz ti ne he zen jár ha tó uta kon is. Izom ener gia se gít sé gé vel ter mel ték
meg a na pi be te võt és a tar ta lé kot is. Ele ink in kább iz mos test al ka tú ak
vol tak, ke vés bé zsír pár ná sak. Még is ké pe sek vol tak mun ká ju kat ki tar -
tó an, szin te fá rad ha tat la nul, gé pek nél kül el vé gez ni. A szer ve ze tük tû -
rõ ké pes sé ge, el len ál ló ké pes sé ge, mun ka bí rá sa nagy ság ren dek kel jobb
volt a mi énk nél. Ha a fel té te le zett át la gos élet tar tam ból le szá mít juk a
cse cse mõ ko ri, gyer mek ágyas ha lan dó sá got, a csa ták ban fi a ta lon el -
huny ta kat, fel té te lez het jük, hogy a felsorolt étrend mellett békeidõben
sokan magas életkort érhettek el, méghozzá csaknem teljes fogazattal a
sírleletek alapján.

A cik kem ben fel so rolt élel mi sze rek egy kor min den ki szá má ra el ér -
he tõ ek vol tak. Re mé lem, si ke rült rá vi lá gí ta nom az egész sé ges táp lál ko -
zás hagyományõrzõ lehetõségére.

Dr. Harangozó Helga

Fogfehérítés
Sen ki elõtt nem ti tok, hogy az em ber tár sa ink ról szer -
zett el sõ be nyo má sok ál ta lá ban az arc meg fi gye lé sé bõl
szár maz tat ha tók. A XX-XXI. szá zad ban a kül sõ meg je le -
nés egyik fon tos té nye zõ jé vé vált a fo ga zat. Az evés ben
be töl tött funk ci ó ján felül lé nye ges esz té ti kai sze rep hez
is ju tot tak a fo gak. Ez zel pár hu za mo san a fo gá szat -
ban-fog or vos lás ban is ki ala kult egy – a pá ci en sek és a
fog or vos ok kö ré ben is egyre nagyobb népszerûségnek
örvendõ trend, az ún. esztétikai fogászat.

En nek egyik ága a „fog fe hé rí tés”.
Tud ni kell, hogy az egész sé ges(!) fo gak szí ne al ka ti,

egyé nen ként-ne men ként, kor és élet mód sze rint vál to zó. 
A ge ne ti kai adott sá go kon kí vül a fog színt be fo lyá sol ják
még egyes be teg sé gek, gyógy sze rek, rossz szo ká sok is.

Az egész sé ges fog szí nét a fog ko ro na kül sõ ré te gét
ké pe zõ, nor má lis eset ben át tet szõ zo mánc ke vés bé be fo -
lyá sol ja. A színt alap ve tõ en a zo mánc alatt ta lál ha tó
den tin állománya határozza meg.

A fog fe hé rí tés so rán a fe hé rí tõ anya gok ban ta lál ha tó
per oxi dok a zo mánc fel szí nét fel ér de sí tik, így a fény
meg tö rik, a zo mánc transzparenciája (át tet szõ sé ge)
csök ken, job ban el fe di a dentinszínt. Hang sú lyoz nunk
kell, hogy a fog fe hé rí tés el ne ve zés nem tel je sen fe di a
va ló sá got, hi szen a fo gak alap szí ne nem vál to zik, csak
vi lá go sab bá vá lik. Pl. egy sö tét sár gás bar na ár nya la tú
fog vi lá gos sár gás bar na ár nya la tú vá lesz. Mind emel lett
ta pasz ta la ta ink alap ján el mond ha tó, hogy igen
látványos és elõnyös változás érhetõ el fehérítõ
használata esetén.

A ré gi hid ro gén-per oxid ha tó anya gú ké szít mé nye -
ket fel vál tot ták a mo dern kar ba mid-per oxid tar tal mú fe -
hé rí tõ anya gok, me lyek hasz ná la ta (szak em ber fel ügye -
le te mel lett!) nem okoz ká ro so dást a fog szer ke ze té ben.
A ha tó anyag kon cent rá ció és a be ha tá si idõ a fog sö tét sé -
gé tõl és a ha tást ron tó szo ká sok tól (do hány zás, ká vé-,
vö rös bor fo gyasz tás, stb.) függ. A fent em lí tett szo ká sok
nem zár ják ki a fog fe hé rí tés le he tõ sé gét, de a fo gak ké -
sõbb vi lá go sod nak ki, és a ha tás rö vi debb ide ig tart. A fe -
hé rí tés hatása sajnos nem tart örökké, alkattól függõen
idõszakonként (1-2 év) ismételni kell.

Fon tos a jó elõ ké szí tés, hi szen fog kö ves, lyu kas fo gak 
ese tén nem al kal maz ha tó. A rög zí tett fog pót lás ok (ko ro -
nák, hi dak) szí ne nem vál to zik! Ez né ha ki zár ja a fe hé rí -
tés le he tõ sé gét. Az el já rás után a ré gi fog tö mé sek szí ne
el tér het, hi szen ezek nem vi lá go sod nak a fo gak kal
együtt. Eze ket ké sõbb ér de mes ki cse rél ni. Az újabb tö -
mõ anya gok már egy-egy szé le sebb szín tar to mányt fed -
nek le (ún. „kaméleon effektus”), így cseréjük késõbb
nem szükséges.

El en ged he tet len a fe hé rí tés ide je alatt és utá na is
foly ta tan dó, a zo mánc szer ke ze tét meg erõ sí tõ és kar -
ban tar tó ke ze lés. (Spe ci á lis fog kré mek használata,
fluoridálás.)

A sza bad ke res ke del mi for ga lom ban kap ha tó sze rek
egyi ke sem olyan ha té kony, mint a szak em be rek ál tal al -
kal ma zott anya gok. Ál ta lá ban a fog fel szí nen le ra kó dott
szí ne zõ a nya go kat old ják, de az alap színt nem vál toz tat -
ják. Min den kit óvok az el len õri zet len for gal ma zó tól
(internet), a bi zony lat nél kül vá sá rolt ter mé kek tõl. Sze -
ren csés eset ben nem hat, rosszabb esetben akár
maradandó károsodást is okozhat!

A fog fe hé rí tés rész le te i rõl ér dek lõd jön fog or vo sá nál.

Dr. Ágotai Ede
fogszakorvos
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„Tengeri” Kavalkád és
Hagyományõrzõ Sokadalom

2012. szep tem ber 15-én az Újszászi Li li om Nép tánc és
Ha gyo mány õr zõ Egye sü let szer ve zé sé ben meg ren de zés -
re ke rül a „Ten ge ri Ka val kád és Ha gyo mány õr zõ So ka da -
lom” el ne ve zé sû ren dez vény. Az egész na pos prog ra mok -
ra min den kit sze re tet tel vár az egye sü let. A ki lá to ga tók a
ren dez vény prog ram ja it té rí tés men te sen ve he tik igény -
be. He lyi ter mé kek vá sá ra, kéz mû ves be mu ta tók, ku ko ri -
cá ból ké szült éte lek kós to ló ja, já té kos ve tél ke dõk, gyer -
mek prog ra mok, kéz mû ves fog lal ko zá sok, ha gyo mány õr -
zõ mû so rok, szín pa di fel lé pé sek, kon cert és tánc ház vár ja
az ér dek lõ dõ ket.

A ren dez vény az Eu ró pai Me zõ gaz da sá gi Vi dék fej -
lesz té si Alap ból a He lyi Vi dék fej lesz té si Stra té gi ák
LEADER fe je ze té nek 2011-tõl nyúj tan dó tá mo ga tá sok ból
va ló sul meg.

Liliom

��

Iránytû
az iskolakezdéshez

Tu dom, sok di ák re mény ke dik ab ban, hogy az idei nyár
hosszabb lesz, mint más kor, hogy au gusz tus után új ra jú ni us kö -
vet ke zik, de hát saj nos nem. Ro ham tem pó ban kö ze le dik szep -
tem ber: új tan év új re mé nyek kel, új kihívásokkal.

Ked ves Gye re kek! Re mé lem ele gen dõ idõ tök volt pi he nés re,
fel töl tõ dés re, és vi dá man, nagy-nagy tu dás szomj jal kez di tek
majd a 2012/2013-as tan évet. Né hány fon tos in for má ci ót sze ret -
nék min den ta nu ló hoz, szü lõ höz el jut tat ni, re mé nye im szerint
megkönnyítve ezzel a tanévkezdést

TÉRÍTÉSI DÍJ FIZETÉS

a Kos suth úti is ko la gaz da sá gi iro dá já ban!
2012. au gusz tus 27.
de: 8:00-10:00 órá ig
du: 15:00-17:00 órá ig
2012. au gusz tus 28.
de: 8:00-11:00 órá ig
Fel hí vom min den ki fi gyel mét, hogy aki szep tem ber tõl ét kez -

ni kí ván, a fent meg je lölt na po kon kell fi ze té si kö te le zett sé gé -
nek ele get ten ni, il let ve amennyi ben in gye nes, vagy ked vez mé -
nyes ét ke zés re jo go sult, ezek ben az idõ pont ok ban kell az er re
vo nat ko zó iga zo lást a gaz da sá gi iro dá ban be mu tat nia. Ezek el -
mu lasz tá sa esetén nem áll módunkban étkezést biztosítani.

JAVÍTÓ VIZSGA

2012. au gusz tus 29. 9 óra
A ja ví tó vizs gá ra kö te le zett ta nu ló kat az aláb bi ak sze rint vár -

juk az is ko lá ba a fel ké szü lést se gí tõ korrepetálásokra:
Au gusz tus 23. 10:00 óra
Au gusz tus 24. 9:00 óra
Au gusz tus 27. 9:00 óra
Au gusz tus 28. 9:00 óra

FIZETÕS TANKÖNYVOSZTÁS

2012. au gusz tus 31. pén tek 15:00 óra (Kos suth úti is ko la)

INGYENES TANKÖNYVOSZTÁS

2012. szep tem ber 1. szom bat 8:00 óra
(Kos suth úti is ko la)
Ek kor kér jük az in gye nes ség re jo go sí tó iga zo lá sok be mu ta tá -

sát! (Jegy zõi ha tá ro zat, or vo si iga zo lás, csa lá di pótlékról
igazolás)

Az IPR-ben ben ne lévõ ta nu lók a kö vet ke zõ tan év re szó ló
tan szer cso ma got a tan könyv osz tás sal egy idõ ben az is ko lá ban
ve he tik át té rí tés men te sen, ame lyet az idei nyer tes pá lyá za -
tunk ból tudunk biztosítani.

ÜNNEPÉLYES TANÉVNYITÓ

a Kos suth úti is ko lá ban!
2012. szep tem ber 3. 8:00 óra
A tan év nyi tót kö ve tõ en 3 osz tály fõ nö ki órát tar tunk, és az

ad dig ki ala kí tott me net rend sze rint foly tat juk a napot.
Nap kö zit il let ve men zát et tõl a nap tól kezd ve biz to sí tunk

azok szá má ra, akik az igényt be nyúj tot ták és fi ze té si kö te le zett -
sé gük nek ele get tet tek. Ter mé sze te sen az is ko la ott ho nos osz tá -
lyok szá má ra is délután 16 óráig lesz foglalkozás.

A nyár to váb bi nap ja i ra sze re tet tel kí vá nom, le gyen le he tõ sé -
ge min den ki nek fel töl tõ dés re, erõ gyûj tés re, hogy bol dog vá ra -
ko zás sal néz hes sünk a kö vet ke zõ tan év ki hí vá sai felé. A ránk
váró fel ada tok meg ol dá sá hoz erõt, ki tar tást, kö vet ke ze tes, ered -
mé nyes mun kát és sikeres boldog új (tan)évet kívánok!

Bogárné Simon Klára
intézményegység-vezetõ
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(Foly ta tás az elsõ ol dal ról)

2012. jú li us 16-án be né pe sült csi cser gõ, 
iz ga tott gyer me kek kel, pi cit ag gó dó szü -
lõk kel a vas út ál lo más, hi szen több tu cat
kis gyer mek je lent ke zett a Strand ovi
prog ram ra, s vár ta a nap sü tést, s ter mé -
sze te sen az in du lást. A rö vid uta zást kö -
ve tõ en, ko csi ká zást is köz be ik tat va, meg -
ér kez tünk a strand ra, ahol Szõlõsi Pé ter
strand ve ze tõ a gon do zott, szé pen par ko -
sí tott kör nye zet ben ide á lis he lyet is biz to -
sí tott az öl tö zés hez, vet kõ zés hez, pan cso -
lás és úszás köz be ni pi he nés hez, ét ke zés -
hez. A gye re kek kel fel fe dez tük a strand
min den zeg zu gát, meg be szél tük a sza bá -
lyo kat, va gyis ki ala kí tot tuk két he tes
prog ra munk rend jét, an nak ér de ké ben,
hogy min den ki biz ton ság ban és jól érez -
hes se ma gát. Köz ben meg ér ke zett Mé szá -
ros Béláné Ili né ni, az úszás ok ta tó. A gye -
re kek kö zül so kan nagy sze re tet tel fu tot -
tak hoz zá, hi szen ta valy már ta lál koz tak
ve le, így is me rõs ként üd vö zöl het ték. El -
mond ta a gye re kek nek a me den ce hasz -
ná lat sza bá lya it, s fel kel tet te ér dek lõ dé sü -
ket az úszás iránt. Ezt kö ve tõ en meg kez -
dõ dött a vi dám lu bic ko lás, s a já té kos, ám
még is ko moly ta nu lás és gya kor lás. Az
úszás ok ta tá son részt ve võ gye re kek cso -
por tok ba oszt va is mer ked tek a mell- és
gyors úszás, majd a hát úszás kar- és láb -
tem pó já val a kis és a nagy me den cé ben. A 
nagy me den ce je len tet te az iga zi ki hí vást. 
Bi zony, vol tak is pi tyer gõ re gör dü lõ szá -
jacs kák, de vé gül is min den gyer me ket si -
ke rült rá ven ni Ili né ni nek ar ra, hogy
elõbb–utóbb le gyõz ze a mély víz tõl, és a
né ha elég hi deg víz tõl va ló szo ron gá sát,
fé lel mét. Vol tak iga zi kis ví zi csi bo rok, fel -
sza ba dult pacs ko ló, sik ló, ug rá ló, víz imá -
dó ap ró sá gok, s olya nok is, akik egy–egy
fröccse nõ víz csepp után is hosszú per ce -
kig dör zsöl ték a sze mü ket, s a me den ce
vé det tebb sar ká ba hú zód tak. Ahogy tel -
tek a na pok, úgy bá to rod tak a stran do ló
gye re kek, s úgy tö ké le te se dett az úszók
moz gá sa. Az ap ró sá gok meg szok ták a
sza bá lyo kat, ön fe led ten ját szot tak a víz -
ben és a strand te rü le tén, szí ve sen kap -
cso lód tak be a sport és éne kes já té kok ba,
jó ízû en fo gyasz tot ták el a ho zott fi nom sá -
go kat, a fel kí nált gyü möl csöt, zöld ség fé -
lé ket, édes sé get, s a reg ge lit, ebé det,
uzson nát, no és a jég kré met. Az utol só
na pon ke rült sor az úszók vizs gá já ra, az
úgy ne ve zett csa lá di nap ra, ami kor is a
szü lõk is el lá to gat tak ve lünk a strand ra.
Az úszás ok ta tá son részt ve võk iz ga tot tan
vár ták, hogy be mu tas sák „tu do má nyu -
kat” szü le ik nek, paj tá sa ink nak, és si ke re -
sen át ússzák a nagy me den cét. A táv tel je -
sí té sét nagy taps sal, szü lõi öle lé sek kel,
büsz ke ség gel ju tal maz ták a je len lé võk.
Iz ga tot tan fi gyel tük, ki nye ri el a leg szeb -
ben, leg sza bá lyo sab ban úszó gyer mek -
nek já ró dí jat. Di csé re tes volt a gyer me -
kek ki tar tá sa, meg ha tó igye ke ze te, aka ra -
ta. Volt, aki könnye dén vet te az aka dá -
lyo kat, volt, aki le gyõz te fé lel mét, s volt,
aki ke mé nyen küz dött, hogy bi zo nyít son. 
Tar tom és val lom, hogy az úszás ok ta tás -
nak na gyon ko moly jel lem- és sze mé lyi -
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Meglepetés torta
(Fotó: Alföldiné Hende Márta)

Felhõtlen lubickolás
(Fotó: Alföldiné Hende Márta)

Szurkoljunk együtt
(Fotó: Alföldiné Hende Márta)
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ség for má ló ha tá sa volt. Ki tar tás ra, küz -
dés re, össze ren de zett ség re, meg fon tolt -
ság ra, pél da kö ve tés re ne velt töb bek kö -
zött, ami ért kö szö net tel tar to zunk Ili né -
ni nek, amit jel ké pe sen vi rág gal is igye -
kez tünk ki fe je zés re jut tat ni. Ter mé sze te -
sen Ili né ni is ké szült, s gyer mek sze re te té -
bõl, pe da gó gus hi va tá sá ból fa ka dó an a
di csé rõ és el is me rõ sza vak kal át adott ok -
le ve lek mel lett egy ha tal mas ten gert és
del fi ne ket áb rá zo ló ége tett tor tá val ked -
ves ke dett a gyer me kek nek, ami bõl min -
den ki nek ju tott egy kis kós to ló. A stran -
do ló ap ró sá go kat em lék lap pal ju tal maz -
tuk meg, hi szen õk is úgy mond víz biz -
ton sá got sze rez tek, fej lõ dött sza bály tu da -
tuk, nap ról–nap ra önál lób bak let tek, s
egy új kis kö zös ség tag ja ként kel le mes,
vi dám két he tet töl töt tünk el együtt.
Nagy örö münk re szol gált, hogy na gyon
sok ap ró ság nak az Óvo dai in teg rá ci ós fej -
lesz tõ prog ram pá lyá za ti tá mo ga tá sá ból
tud tuk fe dez ni a rész vé te li költ sé ge it.
Meg gyõ zõ dé sem, hogy min den gyer mek 
nya ra lás ként él te meg ezt az idõ sza kot,
hi szen ki moz dul va az óvo dá ból, na pon ta
út ra kel tünk, min dig tör tént va la mi új és
ér de kes, mi köz ben stran dol hat tak, játsz -
hat tak és él vez het ték a nyár örö me it.

Kö szö net tel tar to zom min den tá mo -
ga tónk nak, se gí tõnk nek, s min den köz re -
mû kö dõ nek, aki bár mit is tett a prog ram
meg va ló su lá sá ért, le bo nyo lí tá sá ért, a
gyer me kek örö mé ért.

Szabóné Ba logh Etel ka
in téz mény egy ség-ve ze tõ

Búcsú az
óvodától 

2012. jú ni us 8-án dél után ün ne pé lyes
han gu lat leng te be az óvo dá kat. Az al ka -
lom hoz il lõ dí szek, ün nep lõ be öl tö zött
gye re kek, fel nõt tek, halk ze ne je lez te,
hogy el ér ke zett a ne ve lé si év utol só ün -
nep sé ge, az év zá ró, és a nagy cso por to sok
bal la gá sa. A gye re kek és óvó nõk ver se ket, 
da lo kat, já té ko kat, moz gást ta nul tak, vi -
dá man és nem kis büsz ke ség gel ké szül -
tek, hogy be mu tas sák, mi min dent tud -
nak, s mi lyen ügyes egy is ko lá ba ké szü lõ
gyer mek.

Az Is ko la úton, a Mar ga ré ta és Tu li pán
óvo dai cso por tok ban min den ap ró ság iz -
ga tot tan vár ta, hogy egy-egy mon dó ká -
val, vers sel, dal lal is bi zo nyít sa, mennyit
ügye se dett az el múlt év ben. Ked ve sen,
ara nyo san ad ták elõ rö vid mû so ru kat,
mi köz ben rá-rá mo so lyog tak szü le ik re. 
Ez után az is ko lá ba ké szü lõ, bal la gó nagy -
cso por to sok nagy büsz ke ség gel mond ták
el a sok óvo dás em lé ket is fel idé zõ, is ko lát 
váró, bú csú zó ver se i ket. Mi u tán meg kap -
ták ta risz nyá ju kat, bal la gó da lo kat éne -
kel ve, az óvó né nik, majd a ta ní tó néni

ve ze té sé vel kör be jár tak az au lá ban. Elõt -
te a szü lõi mun ka kö zös sé gi ta gok aján -
dék kal kö szön ték meg el kö szö nõ tár suk,
Nagy Róbertné ön zet len mun ká ját és vi -
rág gal, el is me rõ ok le vél lel a fel adat-el lá -
tá si hely leg fõbb szpon zo rá nak, Nagy
Gáborné Er zsi ké nek az évek so rán nyúj tott
tá mo ga tá sa it. A ked ves kis év zá ró mû sort
büsz kén néz ték vé gig a szü lõk, s taps sal,
vi rág gal, sze re tet tel jes öle lés sel ju tal maz -
ták meg bal la gó gyer me ke i ket. Ezt kö ve -
tõ en a gyer me ke ket zsúr ra in vi tál ták az
óvó né nik, a szü lõi mun ka kö zös ség jó vol -
tá ból, ahol fi nom sü te mény, üdí tõ vár ta
az óvo dá so kat a cso port szo bá ban.

A Baj csy úti óvo da ün ne pi dísz be öl tö -
zött te ra szán már fél hat kor iz ga tot tan vá -
ra koz tak a szü lõk, nagy és déd szü lõk, ro -
ko nok, is me rõ sök, hogy el kez dõd jön a
nagy cso por tos óvo dá sok bal la gá si ün -
nep sé ge. Az al ka lom hoz il lõ ze nei alá fes -
tés mel lett el hang zó üd vöz lõ sza vak
után, a szü lõi mun ka kö zös sé gi ta gok
egész éves mun ká ját kö szön tük meg
egy-egy szál vi rág gal.

Az ün ne pi mû sor ban el sõ ként a
Kisvakond, Ma ci, Sü ni cso por tos gyer me -
kek az óvo dá tól va ló bú csú zó ver se ik kel
lep ték meg a ven dé ge ket, fel idéz ve az
óvo dás em lé ke ket, s ki fe jez ve, mennyi re
vár ják az is ko lát. Ez után a Ha mu pi põ ke,
Hó fe hér ke és Nyu szi cso por to sok for má -
ci ós ka ri ka gya kor lat be mu ta tá sá val szí -
ne sí tet ték a mû sort. A han gu la tos ze né re
egy szer re moz dul tak a szí nes ka ri kák,
im po záns lát vány nyújt va. A „Já ték fü -
zér ben” a ver se it már el mon dó há rom
cso port szám ta lan éne kes gyer mek já ték
és mon dó ka ön fe ledt, vi dám be mu ta tá sá -
val ked ves ke dett az õket fi gye lõ, rá juk
büsz kén mo soly gó ven dé gek nek. Vé gül a 
bú csú zó ver sek so ka sá gát gaz da gí tot ták a 
Ha mu pi põ ke, Hó fe hér ke és Nyu szi cso -
por to sok, akik fel ele ve ní tet ték az óvo dá -
ba lé pés tõl az is ko lá ba lé pé sig el telt idõ
sok-sok em lé két, az is ko lá ba ké szü lõ dés

örö mét, s azt a vá ra ko zást, hogy õk is be -
lép je nek a be tûk és szá mok, a tu dás bi ro -
dal má ba. Ezt kö ve tõ en bal la gó da lok ra
ki vo nul va, ta risz nyá val a vál lu kon tér tek
vissza a gyer me kek. Ked ves gesz tus volt,
hogy egyik bal la gó nagy cso por to sunk,
Kris tóf, a nagy ma má ja ál tal még az anyu -
ká ja bal la gá sá ra írt vers sel kö szön te meg
az óvó né nik, daduska né nik mun ká ját.
Ez után vi dá man éne kel ve meg ke rül ték
az óvo dát, s már a ta ní tó né nik kel,
Csajbókné Er zsi ke né ni vel, Nyolcasné Ani
né ni vel, Vargáné Ju dit né ni vel, mint le en -
dõ is ko lá sok lép tek ki az óvo da aj ta ján.
Az al ka lom hoz il lõ, Me se vi lág cí mû ze ne -
szá mot hall gat va vet ték át aján dé ka i kat,
vi rág ja i kat szü le ik tõl, ro ko na ik tól,
nagy-nagy öle lé sek és di csé rõ sza vak kí -
sé re té ben, s érez ték át az ün ne pi pil la nat
va rá zsát. A ven dé gek bol do gan osz toz tak 
a bal la gók, az óvo dá tól bú csút ve võ gyer -
me ke ik, uno ká ik örö mé ben. Egy-egy le -
gör dü lõ könny csepp is je lez te a meg ha -
tott sá got, s azt, hogy bi zo nyá ra a je len lé -
võk vé gig gon dol ták az el múlt éve ket, s
azt, hogy im má ron is ko lá ba in dul gyer -
me kük, uno ká juk, s el kez dõ dik éle tük
egy újabb sza ka sza, mely ben ugyan úgy
nagy szük ség lesz a szü lõi sze re tet re, tá -
mo ga tás ra, meg ér tés re és gon dos ko dás -
ra, csak más ként és más ho gyan. Eh hez kí -
vá nunk sok-sok si kert, örö möt mind a
har minc ki lenc óvo dánk tól bú csú zó, is ko -
lá ba lé põ gyer mek nek és szü le ik nek.
Ígér jük, nem fe lejt jük el az együtt töl tött
éve ket, hó na po kat, he te ket, s sze re tet tel
gon do lunk rá juk, s re mél jük õk is em lé -
kez ni fog nak óvo dá juk ra, az óvó- és
daduska né nik re, min den ki re, de leg in -
kább a vi dám, nagy ka lan dok ra, a bol dog
óvo dás évek re.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység-vezetõ
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„ISTVÁN KIRÁLY ÉS
MÛVE”

1977-ben ez zel a cím mel je lent meg a Gon do lat ki adó nál Gyõrffy
György tör té nész-ku ta tó kö zel 600 ol da las mû ve, amely egye dül ál ló ala -
pos ság gal és tör té net kri ti kai pre ci zi tás sal dol goz za fel nem csu pán a
szent ki rály ra vo nat ko zó do ku men tu mo kat, ha nem egy ben leg -
messzebb me nõ kig tö rek szik be mu tat ni azt a tör té nel mi kör nye ze tet,
amely Szent István király korát jellemezte.

Nagy me rész ség len ne egy ilyen rö vid cikk ben rész le tes is mer te tést
adni er rõl az át fo gó és nagy ér té kû munkáról.

Úgy gon do lom azon ban, hogy igen hasz nos lesz, ha eb bõl a könyv bõl 
idéz ve is meg pró bá lom el osz lat ni azt a – so kak ban je len lé võ – té ves elõ í -
té le tet, amely a nagy ki rályt tor zí tott for má ban ál lít ja ko runk em be re elé.

Min de nek elõtt itt van a könyv bõl Szent Ágos ton nak a Civitas Dei c.
mû vé bõl vett idé zet, amely fon tos ve zér elv volt Szent Ist ván ki rály éle té -
ben: „... bol dog nak mi azon fe je del me ket mond juk, akik igaz sá go san ural kod nak, 
akik nem fenn hé já zók, mi köz ben fel leng zõ di csé ret és alá za tos haj lon gás ve szi kö -
rül õket; akik ha tal mu kat ar ra hasz nál ják fel, hogy Is ten tisz te le té nek ter jesz té sé -
re, az õ fen sé gé nek ren del jék alá; akik Is tent fé lik, sze re tik, tisz te lik; akik a meg -
tor lás ban ké se del me sek, de könnyen meg bo csá ta nak; akik ezt a meg tor lást az ál -
lam kor mány zá sá ból és vé del mé bõl fa ka dó szük ség nek te kin tik, s nem az el len té -
tek bõl tá ma dó gyû lö let ki élé sé re hasz nál ják fel; akik a ke gyel met nem azért gya -
ko rol ják, hogy a go nosz ság bün tet len ma rad jon, ha nem azért, mert a ja vu lás ban
bíz nak; akik ha va la mi ben kény te le nek ke mé nyen ren del kez ni, azt a kö nyö rü le -
tes ség enyh üle té vel és a jó té te mé nyek bõ sé gé vel el len sú lyoz zák; akik an nál tisz -
táb bak az él ve ze tek ben, mi nél sza ba do sab bak le het né nek ben nük; akik job ban sze -
ret nek tu laj don alan tas vá gya ik nak pa ran csol ni, mint a nem ze tek nek, s akik
mind ezt nem hiú di csõ ség vágy ból te szik, ha nem az örök bol dog ság sze re te té ért;
akik nem mu laszt ják el, hogy bû ne i kért Is ten nek bemutassák az alázatosság, a
könyörület és az ima áldozatát.”

Is ten nek le gyen há la, a tör té nel mi té nyek azt iga zol ják, hogy a fen ti
el vek Szent Ist ván ki rály éle té ben min den na pos gya kor la tot jelentettek.

Büsz kék le he tünk a szent ki rály ra, aki sze ret te ha zá ját, de ez a sze re -
tet nem ma radt meg va la mi nagy ál ta lá nos ság szint jén, ha nem konk rét
mó don meg nyil vá nult, nem csak ab ban, hogy ko los to ro kat, temp lo mo -
kat épí tett, ha nem ab ban is, hogy párt fo gol ta, se gí tet te a sze gé nye ket,
szen ve dõ ket. Hi té nek élõ bi zo nyí té ka volt az is, hogy tudott
nagylelkûen megbocsátani.

Ist ván ki rály csa lá di éle tét a meg pró bál ta tá sok so ka sá ga jel le mez te,
ame lyek azon ban nem tör ték össze az õ sze mé lyi sé gét; fe le sé gé vel, Bol -
dog Gi zel lá val bé kés, har mo ni kus há zas ság ban él tek. Gyer me ke ik el -
vesz té se éle tük leg na gyobb pró ba tét elei vol tak, de ezek az ese mé nyek
személyiségüket csak még inkább naggyá tették.

Szent Ist ván, bár ki rály volt, ma is na gyon kö ve ten dõ és kö vet he tõ
pél dát ad min den em ber nek: „ki csi nek” és „nagy nak” egyaránt.

Õ, aki már Is ten nél van, imád koz zon ér tünk, az összmagyarságért és
egy ház köz sé gün kért, vá ro sunk min den lakójáért.

***

Temp lo munk bú csú ün ne pe al kal má ból au gusz tus 20-án dél elõtt 10
órai kez det tel Máthé György ke rü le ti es pe res, szol no ki plé bá nos mond ja
az ün ne pi szent mi sét. Erre az ese mény re és a szent mi sét kö ve tõ kör me -
net re sze re tet tel vár juk vá ro sunk minden lakóját és minden kedves
Olvasót.

***

Fo lya mat ban van a te me tõ ra va ta lo zó já nak fel újí tá sa, amely nek so -
rán sze ret nénk tetõ alá hoz ni a ra va ta lo zó elõt ti tér sé get, és sze ret nénk
fel újí ta ni az elõ tér rend kí vül le pusz tult pad ló za tát. Erre a cél ra kö szö -
net tel el fo ga dunk ado má nyo kat, akár úgy, hogy a ked ves test vé rek be -
hoz zák azt a plé bá ni á ra, vagy be fi ze tik a ta ka rék szö vet ke zet nél ve ze tett
70300053-10014987 szá mú szám lánk ra. A köz le mény ro vat ba szí ves ked -
je nek be ír ni: „ravatalozó felújítás”. Minden adományt hálásan köszön
az Egyházközség nevében:

Miklós János plébános

El kez dõ dött a fel ké szü lés

Kis sé ne he zen, de meg kezd te fel ké szü lé sét lab da rú -
gó csa pa tunk a 2012-2013-as baj no ki sze zon ra. So ká ig
kér dé ses volt az új edzõ sze mé lye, va la mint az, hogy kik
lesz nek a tá vo zó il let ve ér ke zõ já té ko sok. A csa pat irá -
nyí tá sát az egye sü let egy ko ri já té ko sa, a ko ráb ban Süly -
sá pon dol go zó Föl di Mik lós vet te át. Vál to zá sok tör tén -
tek a játékoskeretben is. Ba logh Zsolt Törökszent -
miklósra tá vo zott, Sipos Zsolt vissza tért Tápiógyörgyére
aho va kö vet te õt Ágos ton Kris tóf is. Szarvák Nor bert és Se -
bõk Ro land úgy dön tött, be fe je zi a nagy pá lyás lab da rú -
gást. Kér dé ses még Var ga II. Krisz ti án sor sa, aki könnyen 
gya ra pít hat ja a tá vo zók szá mát, csak úgy, mint a jász be -
ré nyi vo nal egyet len meg ma radt já té ko sa, Oláh Ta más is.
Az ér ke zõk lis tá ja va la mi vel rö vi debb. Újszászon foly -
tat ja a REAC-ban ne vel ke dett Müller Krisz ti án, aki vé dõ -
ként és kö zép pá lyás ként egy aránt be vet he tõ. Tí már
Mar tin a Szol no ki MÁV II. csa pa tá tól ér ke zik hoz zánk,
és szin tén a vé de lem ben és a kö zép pá lyán ér zi ott ho no -
san ma gát. Hosszú idõ után pont ke rül het Konka Csa ba
ügyé re is, aki ha ma ro san új ra a csa pat ren del ke zé sé re
áll hat. Kis ki té rõ után vissza tért Barta Fe renc és Var ga Fe -
renc is. Au gusz tus 1-jén le ját szot tuk el sõ fel ké szü lé si
mér kõ zé sün ket Jászkiséren, ahol 2-1-re nyer tünk. Gól -
ja in kat Czapkó Ró bert és Ju hász Márk sze rez te. Au gusz tus
11-én már tét mér kõ zé sen, a Ma gyar Ku pa me gyei se lej -
te zõ jé nek 1. for du ló já ban lé pünk pá lyá ra
Jászladányban. Egy hét tel ké sõbb, 18-án ha zai pá lyán
kezd jük meg a baj nok sá got Nagyiván I. csapata ellen.

Szurmai Tibor
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Anyakönyvi hírek
Újszülöttek:

Nagy Fe renc – Mé szá ros Re ná ta:
Lu ca Ilo na ne vû gyer me ke;

Lé vai Im re – Luk ács Eri ka:
Han na ne vû gyer me ke;

Zentay Ist ván – Rá tai Ibo lya:
Zoé Han na ne vû gyer me ke;

He ge dûs An dor – Er dõs Ni ko lett:
Zoé Kiara ne vû gyer me ke;

Vak hal Csa ba – Bagi Szil via:
Igor ne vû gyer me ke;

Nagy At ti la – Polónyi Ág nes:
Gab ri el la Bri git ta ne vû gyer me ke

Házasságot kötöttek:

Var ga Klá ra – Monori Er vin

Elhunytak:

Bábosik Lászlóné Ber ki Er zsé bet
(1954. 08. 07.-2012. 05. 31.), Rá kó czi út 72.

Nagy Jó zsef 78 éves, Is ko la út 15.

Bo ros Lászlóné Ko vács Irén 64 éves, Kos suth L. út 2/a.

Ko csis Gé za 64 éves, Jó kai út 6.

Sztrunga Lajosné 82 éves, Csil lag út 25.

Oláh Ju dit Far kas Ju dit 24 éves, Mun kás út 6.



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Éjszakai teremfoci

Jú li us 13-án, az If jú sá gi klub szer ve zé sé ben
ke rült meg ren de zés re az I. Éj sza kai Te rem fo ci
baj nok ság Újszászon. A 16 csa pa tos tor nán,
pén te ken 18 óra után né hány perc cel kez dõ -
dött el az el sõ mér kõ zés, ezt kö ve tõ en pe dig
fo lya ma to san zaj lot tak a 2x10 per ces ta lál ko -
zók, egé szen más nap reg ge lig. Az éj sza ka fo -
lya mán nem volt hi ány a szo ros csa ták ból, de a 
rend kí vül sok gólt ho zó mér kõ zé sek bõl sem.
Sõt, sze ren csé re, a né zõk bõl sem.

Rend ha gyó mó don, a 4 cso port elsõ he lye -
zett jei azon nal az elõ dön tõk be ke rül tek. Az el -
sõt, haj na li 4 óra után, az Unknown Soldiers és
az Orange B csa pa tok ját szot ták. A ta lál ko zó
szo ros csa tát ho zott, a 2x10 perc utá ni dön tet -
lent bün te tõk kö vet ték, mely itt is, ott is ho zott
hi bát, ám vé gül eb bõl az Unknown Soldiers
ke rült ki sze ren csé seb ben, így õk a dön tõ ben,
az Orange B pe dig a bronz mér kõ zé sen foly tat -
hat ta a tor nát. A má sik elõ dön tõt az Arany láz
FC és a Dream Team ját szot ta. E ta lál ko zón
sok kal na gyobb fö lény mu tat ko zott, az Arany -
láz FC két sé get sem hagy va, le gyõz te el len fe lét, 
ez zel a dön tõ má sik részt ve võ jé vé vált.

A har ma dik he lyért te hát az Orange B és a
Dream Te am csa pa tok har col hat tak. Bár
utób bi csa pat be csü le te sen küz dött, a már a
mér kõ zés kez de té tõl sé rü lés sel baj ló dó já té -
ko sa mel lé, saj nos egy má si kat is össze szed -
tek, így a ta lál ko zót nem tud ták foly tat ni. A
szer ve zõk ál tal utó lag bice-bóca csa pat ként
aposzt ro fált Dream Te am te hát a 4. he lyen
vég zett, míg a „bronz érem” az Orange B-é
lett.

A dön tõ igen szo ros mér kõ zést, va ló di,
dön tõ höz mél tó csa tát ho zott az Unknown
Soldiers és az Arany láz FC kö zött. A csa pa tok
0-0-s dön tet lent kö ve tõ en, bün te tõk kel vol tak
kény te le nek el dön te ni az el sõ he lye zés sor sát.
A „sze ren cse” ez út tal az Arany láz FC mel lé állt.

Az ered mény hir de tés so rán már na gyon
fá radt fi a tal em be re ket lát ha tott a be té rõ. A
részt ve võ csa pa tok mind egyi ke em lék lap pal
gaz da go dott. A tor na so rán meg vá lasz tás ra
ke rült az If jú sá gi klub ked venc já té ko sa, aki
ez út tal Zanócz Bé la lett. A gól ki rá lyi cí met
Makai Ádám, míg a leg jobb ka pus cí met
Tánczos Ró bert tud hat ja ma gá é nak.

A do bo gó har ma dik fo ká ra az Orange B, a
má so dik ra az Unknown Soldiers áll ha tott. A
leg fel sõ fok, a tor na gyõ ze lem, így az ez zel já ró 
ku pa is az Arany láz FC-é lett. A do bo gó sok
egy-egy üveg pezs gõ vel is gaz da gab bak let tek, 
na meg per sze egy egész éj sza ká nyi fo ci él -
ménnyel.

Re mél jük, hogy min den ki jól érez te ma -
gát, ez úton kö szön jük a köz re mû kö dõk se gít -
sé gét, kü lö nö sen a mér kõ zé se ket le ve ze tõ bí -
ró két, akik egész éj jel se gí tet tek a tor na le bo -
nyo lí tá sá ban. Kö szön jük a rész vé telt a csa pa -
tok nak is, és per sze még egy szer jár ne kik egy
ha tal mas gra tu lá ció az egész éj sza ka vé gig -
küz dé sé ért.

A kö zel jö võ ben ta lán új ra meg tölt jük az
újszászi sport csar no kot egy éj sza ká ra a te rem fo -
cit ked ve lõk kel, ad dig is vá runk min den kit az If -
jú sá gi klub egyéb prog ram ja i ra is.

I. Éj sza kai Te rem fo ci baj nok ság
2012. jú li us 13.

Cso port be osz tás
A Vamos

Unknown Soldiers
Ágyú sokk
Ken der ma gos

B Garden City
Red Boys
Arany láz FC
Blood Brothers

C A. Te am FC
Orange-B
Fo cis ták klub ja
Vö rös Ör dö gök

D iTTasok
Dream Te am
Szász ber ki Street Fighterek
Classic FC

Cso por tok vég ered mé nye
A Unknown Soldiers 7 pont (31 gól)

Vamos 7 pont (26 gól)

Ken der ma gos 3 pont
Ágyú sokk 0 pont

B Arany láz FC 7 pont
Blood Brothers 6 pont
Garden City 3 pont
Red Boy’s 1 pont

C Orange-B 9 pont
A. Te am FC 6 pont
Vö rös Ör dö gök 3 pont
Fo cis ták Klub ja 0 pont

D Dream Te am 9 pont
Szász ber ki Street Fighterek 6 pont
iTTasok 3 pont
Classic FC 0 pont

Elõ dön tõk
A1. Unknown Soldiers – C1. Orange-B

1-1 (3-2)
B. Arany láz FC – D1. Dream Te am 9-3
Bronz mér kõ zés
Orange-B – Dream Te am 5-2
Dön tõ
Unknown Soldiers – Arany láz FC 0-0 (0-2).

Ifjúsági klub Újszász
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A bajnokcsapat, az Aranyláz FC
(Fotó: Horváth Tamás)

Eredményhirdetés
(Fotó: Horváth Tamás)
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1 7 .  N y í l t  M a  g y a r  N e m  z e t  kö  z i  
L á b  t o l l - l a b  d a  B a j  n o k  s á g

Kul tu rá lis és Sport fesz ti vál
ÚJSZÁSZ, 2012. au gusz tus 18 – 20.

Tor na csar nok, mû ve lõ dé si ház

A ver seny ren de zõ je:
A Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség és
az Újszászi Vá ro si Vas utas Sport -
egye sü let láb toll-lab da szak osz tá lya

A ver seny véd nö ke:
Mol nár Pé ter
 Újszász vá ros pol gár mes te re

A ver seny részt ve või
– YMCA Consett (Ang lia)
– NSG (Auszt ria)
– Plumfoot Pa ris (Fran cia or szág)
– Original Shuttlecock Club of
Greece, A.C. S.W.G. South Greece, 
A.O. M. Tiger & Dra gon,A.C. Wolves
(Gö rög or szág)
– Debica (Len gyel or szág)
– Borjád SE, Cserszegtomaj SK,
Jánoshida SE, Nagy ka ni zsa ZSE,
Pusz taszer PISZE SE, Szepetnek SE,
Újszászi VVSE, Tápióbicske 
(Ma gyar or szág)
– FFC Hagen, Flying Feet Haspe, TV
Lipperode (Né met or szág)
– Királyhalom (Szer bia)
– Királyhelmec (Szlo vá kia)

A ver seny he lye: 
A nõi mér kõ zé sek szín he lye a mû ve -

lõ dé si ház, a fér fi ak a tor na csar nok ban
ját sza nak.

A ver seny prog ram ja

Au gusz tus 18. (szom bat)
9:30 tér ze ne és az újszászi mazso ret -
tek be mu ta tó ja a tor na csar nok elõtt
9:45 a csa pa tok fel vo nu lá sa
10:0 meg nyi tó a vá ros há za elõtt
A ver senyt meg nyit ja: Mol nár Pé ter,
Újszász vá ros pol gár mes te re
A meg nyi tó után a meg hí vott ven dé -
gek ré szé re fris sí tõ a tor na csar nok
kert jé ben
11:00 fér fi és nõi hár mas se lej te zõk
21:00 a részt ve võ or szá gok ver seny -
zõ i nek show-mû so ra (ének, tánc,
egyéb) a mû ve lõ dé si ház ban

Au gusz tus 19. (va sár nap)
9:00 a se lej te zõk foly ta tá sa, hely osz -
tók
16:00 a tor na csar nok ban fér fi és nõi
hár mas elõ dön tõk 
17:00 a tor na csar nok ban fér fi és nõi
hár mas dön tõk
19:00 ered mény hir de tés
21:00 disz kó

Au gusz tus 20. (hét fõ) 
9:00 fér fi és nõi egyé ni se lej te zõk
18:00 elõ dön tõk
19:00 dön tõk
21:00 ker ti par ti

Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá -
ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá -
ig, pén tek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos
Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon:
552-003.

Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer -
da: 15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek
13-16-ig.

Szer dán 13-15-ig ta nács adás az
Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó -
ban, 15-tõl be teg rendelés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe -
renc út 3. Te le fon: 366-577

Ren del: Hétfõ-szerda-péntek:
8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Abonyi út
1. Te le fon: 06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13
órá ig.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.
13-18 órá ig

Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma:

552-062.

Or vo si ügye let

Hét köz nap:
16 órá tól más nap reg gel 8 órá ig.
Hét vé gén:
Szom ba ton 8 órá tól hét fõ reg gel 8

órá ig. He lye: Újszász, Sza bad ság tér 4.
Az ügye le ti idõ alatt a szol no ki köz -

pont szá ma it kell fel hív ni!
Te le fon szám ok:
Fel nõtt ügye let: 56/373-373
Gyer mek ügye let: 56/423-102

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség
Több cé lú Tár su lá sa

Dr. Abrakovics Dental Bt.
Te me tõ úti Or vo si Ren de lõ, Szol -

nok, Te me tõ út 1.
Pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és

ün nep nap okon: 7.00 – 15.00 óráig
Tel: 56/210-130

Esztétikai fogászati
akció

Szep tem ber ben fog fe hé rí té si és fog -
ék szer ak ci ót tar tunk ren de lõnk ben.

– Fog fe hé rí tés „Opalescens”
anyag gal 40 000 Ft (fel sõ fog sor) –
45 000Ft (al só-fel sõ fog sor).

– Kis mé re tû át tet szõ ke rek
Svarowsky fog ék szer 7 000 Ft. (NEM
kell a fo gat ki fúr ni, vagy meg bon ta ni!)
6 hó nap garancia.

Egész ség pénz tá ri fi ze tés le het sé ges.
Idõ pont egyez te tés a

06-30/314-3876 te le fon szá mon.
(SMS kül dés re vissza hív juk.)

Dr. Ágotai Ede

Sírkõkészítés!
Grá nit sír kö vek ér té ke sí té se mû kõ
áron, rö vid ha tár idõ vel, a meg ren de lõ
ké ré se alapján.

– Mûkõ ter mé kek ké szí té se és for -
gal ma zá sa.

– Ré gi sír kö vek fel újí tá sa.

Meg te kint he tõk az újszászi te me tõ
fõ be já ra tá val szem ben lé võ te lep he lyen.

Ér dek lõd ni le het:

Kovács János sírkõkészítõ
Újszász, Akácfa u. 65.

Tel.: 56/366-713
Mob.: 06-20/800-7490
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Emlékezés

El nem múló szeretettel emlékezünk
FARKAS LAJOS halálának 
1. évfordulóján

„Lel ked, mint fe hér ga lamb csen de sen
messzi re szállt,
Hi á ba ke re sünk, könnyes sze münk már so -
ha nem ta lál,
De tud juk, hogy a csil la gok közt a leg fé nye -
sebb Te le szel,
Utat mu tatsz ne künk, mert szí vünk ben
örök ké lé te zel!”

Örökké gyászoló családja

KELEMEN IMRE halálának 
30. évfordulója és felesége,

KELEMEN IMRÉNÉ szül. Ber ta
Ve ro ni ka ha lá lá nak 1. év for du ló ja
al kal má ból

„Meg pi hen ni tér te tek,
hol nincs több fáj da lom,
de szí vünk ben itt él tek,
mert hi á nyoz tok na gyon.”

Szeretõ családod

KIRÁLY FERENC halálának 
11. évfordulójára

El men tél tõ lünk egy csen des haj na lon,
Kö szön ni, bú csúz ni sem volt al ka lom.
Lel ked el szállt, mint hó pi he az ég ben,
Ra gyogj ránk fé nyes csil lag ként az égen.

Szeretõ családod

Fájó szívvel emlékezünk
KIS MIHÁLY halálának 
4. évfordulóján

„Csend ben kö ze lít jük meg sí ro dat,
hogy ne za var juk nyug vó ál mo dat.
Szí vünk sa jog va fáj, mert jól tud juk,
hogy nem lát ha tunk már.
Könnyes szem mel ke re sünk egy fény lõ csil -
la got,
amely már csak fenn ra gyog.”
„Pi henj csen de sen, hol nincs már fáj da lom,
de szí vünk ben itt le szel
míg élünk a vi lá gon.”

Meg ál lunk sí rod elõtt könnye zünk,
örök ké rád em lé ke zünk.

Szeretõ családod

MENKÓ JÁNOS (1920. 12. 28.-1982. 
08. 01.) halálának 30. évfordulójára

Drá ga Apu!

Ki nyi tot tad a sze med egy pil la nat ra,
majd örök re le huny tad, ez volt a te bú csú zá -
sod.

„Szo mo rú az út, mely sí rod hoz ve zet,
meg pi hent drá ga apai szí ved.
A szív egyet dob ban, meg áll,
s tá vo zá sod so sem lesz em lék csu pán.
Ben nünk örök ké élsz, egy éle ten át.
Oda fent rõl vi gyá zol ránk.”

Em lé ke zik:

Felesége, lánya és családja

SZABÓNÉ LÁNCZY KATALIN, néhai
Béke körúti lakosra
halálának 16. évfordulója
alkalmából

“Az édes anyák nem hal nak meg,
Csak fá radt szí vük pi hen ni tér.”

Lányod, Henrietta, vejed István, és
unokáid, Lídia, Glória és Benjámin

István

TERÉK JÁNOS halálának 
5. évfordulójára

„Nagy ké rés volt tõ led, hogy õt hagyd
meg ne künk?
Kö nyö rög ni, szen ved ni kell azért, hogy
bol do gok le gyünk?
Nem so kat kér tünk, csak hogy gyógy ul -
jon meg,
S él je át ve lünk, mit õ már nem él het meg.
Gyö nyö rû sze mé ben a fény még csil lo gott,
Még az utol só na pok ban is csak mo soly gott.
Mo soly gott, mert hitt, mo soly gott, mert élt,
Sem mi mást nem akart õ, csak él ni még.
Küz dött míg tu dott, míg volt ere je,
De a vég zet õt is utol ér te.
Hosszú út ra ment, és a csil la gok ve ze tik, 
Ve ze tik út ját, amíg csak ál mo dik.
Ál mod jon egy öreg kort, mely cso dás és szép,
Ál mod ja meg azt, hogy még min dig ve -
lünk él.
Súg ják meg a csil la gok üze ne tünk…
hogy: sze re tünk.
Mond ják meg azt ne ki, hogy:
SOHASEM FELEDÜNK!!

Szeretõ családod
és az egész rokonság

Szak or vo si szol gál ta tá sa ink:

– ál ta lá nos kar di o ló gia

– ál ta lá nos bel gyó gyá szat

– ult ra hang vizs gá la tok (szív, has, 
kis me den ce, pajzs mi rigy,
nya ki erek, vé nák, ér vizs gá la -
tok, lágy ré szek, em lõ, he re)

– uro ló gia

– re u ma to ló gia

– diabetológia

– ne u ro ló gia

– fog lal ko zás-egész ség ügy

– plasz ti kai se bé szet

– la bor vizs gá la tok

Be je lent ke zés:

– te le fo non: 06-56/524-082
– e-mai len: uh@uhszolnok.hu
– sze mé lye sen: Szol nok, Ver se -

ghy u. 5.

www.uhszolnok.hu

Vá lassza a meg elõ zést!

mailto:uh@uhszolnok.hu
http://www.uhszolnok.hu
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Köszönetnyilvánítás

Kö szö ne tün ket fe jez zük ki mind -
azok nak, akik

SZTRUNGA LAJOSNÉ 
(Kaló Veronika 1929-2012)

drá ga édes anyánk, nagy ma mánk,
dé di kénk te me té sén meg je len tek, és
fáj dal munk ban osztoztak.

Kö szön jük, hogy együtt ér zé sü ket
fe jez ték ki: a Zagy va men ti In teg rált
Köz pont, a Pol gár mes te ri Hi va tal, az
Óvo dai In téz mény, a Kas tély Ott hon
ve ze tõi és dol go zói, ro ko nok, szom -
szé dok és is me rõ sök, a he lyi és vi dé ki 
vi rág kö tõ kollégák, a CSUKA KFT
dolgozóinak.
Kü lön kö szön jük Matosevics dok tor -
nõ és mun ka tár sai több éves gyó gyí tó 
mun ká ját, kö szön jük Mik lós Já nos,
Klá ri ka kán tor nõ, a te met ke zés mun -
ka tár sa i nak, akik mun ká juk kal hoz -
zá já rul tak ah hoz, hogy sze re tett ha -
lot tun kat méltó módon kísértük
utolsó útjára.

Gyászoló gyermekei: Veronka,
Lajos és családjaik

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik

TÓTH JÁNOS

volt Kos suth úti la kos te me té sén részt
vet tek, sír já ra vi rá got, ko szo rút he -
lyez tek. Kö szö nöm a test vé rek nek,
ro ko nok nak, ut ca be li ek nek és min -
den is me rõs nek, mun ka társ nak. Még
kü lön meg kö szö nöm Plé bá nos úr nak, 
Klá ri ka kán tor nõ nek és nem utol só -
sor ban Matosevics dok tor nõ nek és
mel let te dol go zó Aliz ká nak,
Dórikának a mun ká ját, Sza bó Já nos -
nak és mun ka tár sa i nak a gyász szer -
tar tás le bo nyo lí tá sá ért vég zett mun -
ká ját.

„A vi rág el her vad, rö vid pár nap alatt,
De em lé ked szí vünk ben örök re meg ma rad.
Szá munk ra Te so sem le szel ha lott,
Örök ké él ni fogsz, mint a csil la gok.”

Felesége, fiai, menyei,
unokái és dédunokái

Apróhirdetés

Újszász vá ros köz pont já ban lé võ egye di,
10 519 m2 mé re tû te lek + ház el adó vagy ki -
adó kö zö sen meg egye zett össze gért. Rész mû -
ve lés, bér lés, bionövény- il let ve ener gia nö -
vény ter mesz tés, par cel lá zás, stb. is le het sé -
ges. Te lep hely pá lyá zat hoz is szó ba jö het. A
te rü let jel lem zõi: Te le pü lés köz pont, ve gyes
te rü let. Tel: +36-30/241-8211.

Újszász, Rá kó czi u. 50. szám alat ti 2 szo bás la -
kás és a ben ne lé võ in gó sá gok el adók. Érd.:
Czétényi Lász ló, Újszász, Ba ross u. 13.

El adó 65 m2-es la kás Újszász, Jász u. 1. A
épü let I. eme let 5. Érd.: 06-1/61-49-469.

El adó Újszászon a Bajcsy-Zs. út 4. II/6. szám
alat ti la kás. Érd.: 06-30/820-7810,
06-70/364-6804.

Te lek rész el adó a Jász úton. Tel.:
 06-70/310-2396.

38-40-es mé ret ben meny asszo nyi ru hák el -
adók. Tel.: 06-70/310-2396.

Jó ál la po tú elekt ro mos rok kant ko csi el adó.
Ér dek lõd ni le het: 06-56/367-384,
 06-30/483-2169.

El adó üz le ti ál la po tú ven dég ágy, két sze mé -
lyes pót ágy nak hasz nál ha tó mat rac pum pá -
val. Érd.: 06-56/367-457.

ELADÓ: 1 db „Zanussi” gáz tûz hely, 1 db két
égõ fe jes gáz re zsó, 2 db nyo más csök ken tõ, 1
db fran cia ágy, 1 db gáz pa lack. Te le fon:
06-70/770-3810 vagy 06-56/655-325.

El adó: kondigép és alig hasz nált, ga ran ci ás
mo so ga tó gép. Érd.:06-30/322-9501.

Mûkörömépítés, töl tés, zse lé lakk, ja pán ma -
ni kûr ké szí té sét vál la lom. Meg be szé lés alap -
ján ház hoz me gyek. Ko vács Ad ri enn,
 70/459-2382.

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé nyét.
Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra, fris sí tés re,
kon di ci o ná lás ra. Stressz ol dás. Mé zes mé reg -
te le ní tõ és na rancs bõr el le ni ke ze lé sek. Hív -
jon, ház hoz me gyek. Baranyi Kál mán
gyógymasszõr. 06-30/2954-840.

Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXII. év fo lyam 8. szám - 2012. aug. -

"

Gépjármû eredetiségvizsgálat

Ere det vizs gá ló ál lo más nyílt
Zagyvarékason!

Vál lal juk:
– sze mély- és kis te her au tók (3,5

ton na össztömegig) – mo tor ke rék pár -
ok – után fu tók ere de ti ség vizs gá la tát,
va la mint ál la pot fel mé ré sét (pl. au tó
adás-vételnél)

Vál lal juk to váb bá:
– tel jes kö rû ok mány iro dai ügy in té -

zés (rend szám, for gal mi cse re, tu laj do -
nos változás)

– biz to sí tás kö tés hely ben (kö te le zõ
és CASCO biz to sí tás)

– gu mi sze re lés, ja ví tás
– klí ma töl tés, ja ví tás

El ér he tõ sé günk: KÉZÉR AUTÓ KFT
5051 Zagyvarékas, Ara di ut ca 39/1.

Tel: 30/9783-827, 20/945-8660,
56/491-328

E-mail. kezer.zoltan@freemail.hu
Lá to gas sa hon la pun kat, ahol még

több in for má ci ót ta lál:
www.auto-zona.hu

Ked ve zõ áron sze ret ne Ön vá sá rol ni? Ak kor
ke res se fel az Újszász, Ba ross u. 13. szám alat ti 
üz le te met, mely ben az aláb bi ter mé ke ket –
akár szom ba ton és va sár nap is – meg vá sá rol -
hat ja: – per met sze rek, kul lancs-, bol ha-, légy -
ir tó sze rek, – vi rág táp ol da tok, vi rág föl dek, –
táp lá lék ki egé szí tõ vi ta mi nok ál la tok nak, – ku -
tya- és macs ka ele de lek, – kis ál lat ele de lek, –
hor gász cik kek, cson ti és gi lisz ta, – já té kok, –
ve gyi és pa pír áru, – mû anyag ter mé kek.
A tá pok és sze mes ta kar mány ok ki mér ve és
zsá ko san is meg vá sá rol ha tók. Nyit va tar tás:
Hét fõ: Zár va. Kedd tõl – va sár na pig: de.
8-12-ig, du. 14-17-ig. Sze re tet tel vá rom ré gi
és új ve võ in ket. Czétényi Lászlóné (pa lac ko -
zott ital bolt mel lett).

mailto:kezer.zoltan@freemail.hu
http://www.auto-zona.hu
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